
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

، اینجا بزنیدرانیمنابع آب ا تیریشرکت مدبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی   

، اینجا بزنیدرانیمنابع آب ا تیریشرکت مدهمچنین جهت مشاهده آخرین اخبار استخدامی   

 » انتشار یا استفاده غیر تجاری از️ این فایل، بدون حذف لوگوی ایران عرضه، مجاز️ می باشد «
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ران یمنابع آب ا ت یریمد یسوالات استخدام فهرست    
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 مشاهده فهرست 

)ره(  ین یامام خم  هیفق ت یولابخش اول:  ی انقلاب -  یاسلام ی: تسلط بر مبان1فصل    

 

 

 

 انقلابی -تسلط بر مبانی اسلامی فصل اول:  ❖

   :( ره )ولایت فقیه امام خمینی بخش اول 

 ( 1402عرضه  رانیا فی تال) (iranarze.ir)اسلام که در کتب اهل فقه آمده یک حقوق ................. است.  حقوق  -1

     محدود به مقررات صلح و جنگ (۲                                              مترقی و متکامل و جامع (۱

 شامل احکام حیض و نفاس است.  (۴                                              بدون نظامات و قوانین (۳

   1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

های مختلف حقوقی تدوین شده از️  های قطوری که از️ دیر ز️مان در ز️مینهحقوق اسلام یک حقوق مترقی و متکامل و جامع است. کتاب

ها و مقررات صلح و جنگ و حقوق بین الملل عمومی و خصوصی است  گرفته تا روابط بین ملتاحکام قضا و معاملات و حدود و قصاص  

 و هیچ موضوع حیاتی نیست که اسلام تکلیفی بر آن مقرر نداشته و حکمی درباره آن نداده باشد .

 ( 1402عرضه  رانیا فی تال) (iranarze.ir) توطئه استعماری انگلیس در آغاز مشروطه به چه منظوری بود؟  -2

   از️ بین بردن نفوذ روسیه تزاری در ایران و همچنین احکام اسلام را از️ میدان عمل و اجرا خارج کند (۱

 افزایش نفوذ روسیه تزاری در ایران و کمرنگ کردن احکام اسلام  (۲

                                               ز️یرا با آوردن قوانین غربی مانع از️ پیشرفت کشور ایران میشدند. (۳

 همه موارد  (۴

   1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

ای که دولت استعماری انگلیس در آغاز️ مشروطه کرد به دو منظور بود یکی که در همان موقع فاش شد این بود که نفوذ روسیه  توطئه

 احکام اسلام را از️ میدان عمل و اجرا خارج کند.تزاری را در ایران از️ بین ببرد و دیگری اینکه با آوردن قوانین غربی 

نخستین میسـیون پایدار مسیحی در ایران میسیون ........ بود که به سرپرستی یک کشیش، به نام ................شروع به    -3

 ( 1402عرضه  رانیا ف ی تال) (iranarze.ir) کار کرد. 

 جاستین پرکینز و دکتر ایزاهل گرانت  –نسطوریها  (۲           جاستین پرکینز -گیریگور لوساوریچ  (۱

 دکتر ایزاهل گرانت  -   مورمن (۴                  پیر ژان دی اسمت -امریکایی  (۳

به گفته اما خمینی استعمارگران با تبلیغات خود، به نظر ما آوردند که اسلام حکومتی ندارد ، دلیل این تبلیغات چه بود؟    -4

(iranarze.ir) (1402عرضه  رانیا فیتال ) 

        برای اینکه ثابت کنند اسلام حکومتی ندارد و قانونگذار نیست. (۱

سوال ابتدایی دارای پاسخنامه تشریحی می باشد. در صورت تمایل به دریافت جواب تشریحی تمامی سوالات  2بخش، تنها در هر 

 می بایستی این محصول را از سایت ایران عرضه خریداری نمایید.

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/ES918
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 مشاهده فهرست 

)ره(  ین یامام خم  هیفق ت یولابخش اول:  ی انقلاب -  یاسلام ی: تسلط بر مبان1فصل    

 برای اینکه ثابت کنند اسلام مجری ندارد و قانونگذار نیست.  (۲

               براي باز️داشـتن مسـلمین از️ سـیاست و اساس حکومت.  (۳

 همه موارد   (۴

 ( 1402عرضه   رانیا  فیتال) (iranarze.ir)سنت و رویه پیغمبر اکرم صلی الله دلیل بر لزوم تشکیل حکومت است. چرا؟   -5

 ز️یرا تشکیل حکومت داد و تاریخ گواهی میدهد که تشکیل جکومت داده             (۱

 براي پس از️خود به فرمـان خـدا تعیین »حـاکم« کرده است.  (۲

 به قضاوت می نشسـته، و قاضـی نصب میفرموده                                         (۳

 همه موارد  (۴

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) ( iranarze.ir)از دیدگاه امام خمینی، پرداخت خمس به چه منظوری انجام میشود؟   -6

         رفع احتیاج سید و روحانی (۲                               رفع نیاز️ مالی تشکیلاتِ بزرگ حکومتی (۱

 همه موارد   (۴                                                رفع نیاز️ نیاز️مندان جامعه  (۳

 ( 1402عرضه  رانیا فیتال)  (iranarze.ir)، بر چه چیزی دلالت دارد ؟ "آیه و اعَدِوا لهَمُ ما استطَعَتمُ من قوه " -7

              استطاعت مالی اسلام (2                       قدرت تهیدستان (۱

 مصالح مسلمین  (۴               لزوم تشکیل حکومت (۳

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) (iranarze.ir) به فرموده امام چرا ما راهی بجز تشکیل حکومت ، نداریم؟  -8

             های معیشتی مردمنیاز️مندیبه جهت برطرف کردن  (۱

 بخاطر سوق دادن مردم به مذهب و دینداری (۲

                                                  برای برکناری طاغوت (۳

 به دلیل تامین وحدت امت اسلام  (۴

 ( 1402عرضه  رانیا فی تال) (iranarze.ir)منظور از سلطنت مطلقه چیست؟   -9

 اقتـدارات شاه توسـط مجلس قانون گـذاري محـدود می شـود و وضـع قـوانین به نماینـدگان مردم تفـویض میگردد. (۱

 حکومت سلطنتی که برای همیشه نامحدود است.  (۲ 

 شود. تمامی اقتدارات دولتی در دست شاه بوده و قوای سه گانه از️ او ناشی می  (۳

 نظام حکومتی که در آن رئیس کشور، عنوان پادشاه یا ملکه دارد. شکلی است از️  (۴

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) ولایت به چه معناست؟  -10

      ولایت یعنی مقام غیر عادی که او را از️ حد انسان عادی بالاتر ببرد.  (۱

 یعنی حکومت و اداره کشور و اجرای قوانین شرع مقدس.  (۲

                                        ولایت یعنی مقام فقها همان مقام ائمه  (۳ 
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 مشاهده فهرست 

)ره(  ین یامام خم  هیفق ت یولابخش اول:  ی انقلاب -  یاسلام ی: تسلط بر مبان1فصل    

 همه موارد  (4

 ( 1402عرضه  رانیا فی تال) (iranarze.ir) ها هستند؟ دو خصلت ضروری والی کدام  -11

 یکی عالم به دین و دیگری پشتکار  (۲               یکی عالم به قانون و دیگری عادل (۱

 یکی عالم به قانون و دیگری پشتکار  (4                         یکی عدالت و دیگری تقوا  (۳

معروف ترین اثر محمـدبـن علی بـن حسـین بن موسـی بن بـابویه قمی، مکنی به »ابـوجعفر«، معروف به »صـدوق« و   -12

 ( 1402عرضه  رانیا فی تال) ( iranarze.ir)چیست ؟  

 همه موارد  (۴التوحید             (۳الخصال           (۲الفقیه                من لایحضـره  (۱

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) ( iranarze.ir) ارزش هستند؟  از نظر رسول الله صلی الله ، کدام  دسته از محدثین بی -13

 دانند. امور را نمیکنند و این اند و فقط نقل حدیث می محدثینی که به مرتبه اجتهاد نرسیده (۱

 توانند تشخیص دهند. کسایی که سنت واقعی رسول الله را نمی  (۲

 اند ولی سنت واقعی پیامبر را نمی دانند و حدیث را نقل قول میکنند.محدثینی که به مرتبه اجتهاد رسیده  (۳

   ۲و  ۱مورد  (۴

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) (iranarze.ir)، چیست؟  "الفقها امُناء رسَُل  "منظور از -14

 یعنی کلیه اموری که به عهده پیغمبران است وهمه مردم موظف و مامور انجام آن هستند.   (۱

 یعنی کلیه اموری که به عهده پیغمبران است فقهای عادل موظف و مامور انجام آن هستند.  (۲

 فقها امین پیامبرانند پس اموری که به عهده پیغمبران است عینا بر عهده فقها می باشد. (۳

 بخشی از️ اموری که به عهده پیغمبران است بر عهده فقها نیز می باشد.  (۴

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) ( iranarze.ir) درباره نواب اربعه کدام گزینه صحیح است؟  -15

 اند.الله که در دوره غیبت صغرا واسطه بین امامان و شیعیان بوده تن نایب ویژه امام ز️مان عجل  ۴ (۱

 اند.تن نایب ویژه امام ز️مان عجل الله که در دوره غیبت کبری  واسطه بین امام و شیعیان بوده۴ (۲

 اند.تن نایب ویژه امام ز️مان عجل الله که در دوره غیبت صغرا واسطه بین فقها و  امام بوده ۴ (۳

 اندنایب ویژه امام ز️مان عجل الله که در دوره غیبت کبری واسطه بین فقها و  امام بوده تن ۴ (۴

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) ( iranarze.ir) کدام گزینه در مورد امور حسبیه صحیح است؟  -16

      ای که شرع خواهان تحقق آنها در جامعه است.کارهای پسندیده  (۱

 همه افراد جامعه لاز️م است. اموری که انجام آن برای  (۲

                                انجام امور حسبیه بر عهده حاکم شرع است. (۳

 خمس و ز️کات، نمونه ای از️ امور حسبیه می باشد.   (4
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 مشاهده فهرست 

)ره(  ین یامام خم  هیفق ت یولابخش اول:  ی انقلاب -  یاسلام ی: تسلط بر مبان1فصل    

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) روایت ابوالبختری  اشاره به چه موضوع مهمی دارد؟   -17

 ، "انِما اورثُواِ احادیثُ منِ احَادیثهمُ  "

     احادیث قابل ارث نیستند. (۲                  ولایت قابل ارث و میراث است.                                   (۱

 ولایت از️ نظر عقل قابل انتقال نیست.  (۴     آنچه قابـل ارث می باشـد همـان احکام و احادیث است              (۳

 (iranarze.ir) های ایالتی و ولایتی که از سوی دولت وقت به تصویب رسیده بود چه مواردی درج شده بود؟  در لایحه انجمن   -18

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)

 متن تصویب نامه شرط مسلمان بودن از️ شرایط انتخاب کنندگان و انتخاب شوندگان برداشته شده بود در  (۱

 از️ شرایط انتخاب کنندگان و انتخاب شوندگان برداشته شده بود  "اسلام"در متن تصویب نامه   (۲

 گردیده بود  " قرآن"جایگزین سوگند به   "کتاب آسمانی "سوگند به   (۳

   3و  2 (۴

 ( 1402عرضه  رانیا فی تال) (iranarze.ir)  در مورد موضوع زیر نوع حکم را را مشخص کنید. -19

 " گردد.  در خوردن گوشت مردار که حرام است اگر شخصی به خوردن آن مضطر گردید به میزان سد جوع، خوردن آن جایز می"

  2و  1 (۴                           حکم قطعی (۳              حکم ثانوی (۲             حکم اولی  (۱

 ( 1402عرضه  رانیا فیتال)  (iranarze.ir) کدام گزینه درباره سخن امام خمینی درباره تقیه ، صحیح نیست؟  -20

 فقهای اسلام باید در موردی که برای دیگران تقیه است تقیه کنند.  (۱

 تقیه مربوط فروع دین  است.  (۲

 گذاشتند.کردند مذهب را باقی نمی اسلام و مذهب بود که اگر تقیه نمی تقیه برای حفظ  (۳

 وقتی که اصول اسلام  و حیثیت اسلام در خطر است ، تقیه لاز️م نیست.  (۴
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 مشاهده فهرست 

در قرآن  یاسلام شهیاند  یطرح کلبخش دوم:   ی انقلاب -  یاسلام ی: تسلط بر مبان1فصل    

  در قرآن  یاسلام  شهیاند یطرح کل :  دومبخش 

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) ( iranarze.ir) کدام یک از مثال های زیر ایمان مقلدآنه است؟  -1

   بی احترامی به پیغمبرهای ادیان دیگر  (۱

 آگاهیایمان به دین از️ روی  (۲

   جانبداری از️ دین از️ روی احساس  (۳

 چون معلم توی مدرسه می گوید پیغمبر حق است پس پیغمبر حق است.  (۴

 ۴پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

گویند ما هم اینجور میایمان مقلدانه، یعنی پدران و بزرگتر ها آن را باور کردند ما هم باور کردیم. چون در کتاب ما در حوز️ه دین ما اینجور  

 می گوییم. چون معلم توی مدرسه گفته، مردم کوچه باز️ار میگویند پیامبر حق است این افراد هم می گویند پیامبر حق است.

  فی تال) (iranarze.ir)اشاره به کدام ایمان دارد؟    (تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه )  "حَسبنُا ما وجَدَنا علَيه آباءنَا    "این آیه    -2

 ( 1402عرضه  رانیا

 ایمان خردمندانه  (4 ایمان مقلدانه  (۳ ایمان متعصبانه  (۲  ایمان آگاهانه  (۱

 ۳پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

معنی آیه :راه و رسمی که پدران خود را بر آن یافتیم ،ما را بس. و این نشان دهنده ایمان مقلدان است، بر اساس تقلید از️ گذشتگان دین 

 برمی گزینندخود را 

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) (iranarze.ir)چرا آن چیزی که به علت ها مربوط است ما به خدا نسبت می دهیم؟  -3

 وجود آورنده معلول ها علت ها هستند.  (۲ به خاطر اینکه خدا آفریننده علت هاست.  (۱

 همه موارد  (۴ وجود علت العلل مربوط به خداوند  است.  (۳

  ( iranarze.ir) در دعای کمیل اشاره به کمک گرفتن انسان برای تسلط بر کدام مانع، دارد؟    "واَشددُ علَىَ العَزيمَههِ جوَانحِی  "  -4

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)

 شک و تردید و وسوسه ها  (۴  موانع بیرونی (۳  مانع جهالت  (۲ مانع غرور (۱

َّهمُ سُبلُنَا  "مفهوم این آیه قرآنی  (تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه)  -5 با مفهوم کدام یک از آیات زیر نزدیک است؟    "لنَهَدیِنَ

(iranarze.ir)  (1402عرضه  رانیا  فیتال ) 

َّذينَ آمنَوا وعمَلِوُا الصّالحاتِ  (۲   واَشددُ علَىَ العَزيمهَهِ جوَانحِی (۱  انَِّ ال

ُّهمُ  بايمانهِِم  (۴ وَ جاهدوا باِموالهم  وَ انَفسهمِ فی سبیل الله   (۳  یهَدیهمِ  ربَ

  رانیا فیتال )  (iranarze.ir)نداشتن کدام نوید است که باعث کند شدن حرکت می شود و احتمال نرسیدن را زیاد می کند؟   -6

 ( 1402عرضه 

 ثمربخش بودن  (۴ پاداش اخروی  (۳  اطمینان  (۲  هدایت  (۱
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 مشاهده فهرست 

در قرآن  یاسلام شهیاند  یطرح کلبخش دوم:   ی انقلاب -  یاسلام ی: تسلط بر مبان1فصل    

 ( 1402عرضه  رانیا فیتال )  (iranarze.ir) کلمه ابنا در آیه زیر به چه معناست و از کدام سوره آمده است؟  -7

َّهِ   َّصَارىَٰ نحَنُْ أبَنْاَءُ الل   وقَاَلتَِ اليْهَوُدُ واَلن

    پسران و فرز️ندان سوره مائده (1

  پسران سوره الکافرون  (2

     فرز️ندان سوره بقره  (3

 پسران و فرز️ندان سوره حجرات  (4

 ( 1402عرضه   رانیا فیتال)  (iranarze.ir) در جمله زیر اطیعوا به چه معناست؟  -8

َّكمُْ ترُحَْموُنَ   َّهَ واَلرَّسُولَ لعََل  وأَطَيِعوُا الل

                                           به خدا و رسولش ایمان داشته باشیم  (1

 امر به معروف و نهی از️ منکر کنیم  (2

     از️ خدا اطلاعت کنیم.  (3

 تمام تکالیف و حجت های الهی را که بر دوشمان هست عمل کنیم و انجام دهیم.  (4

 ( 1402عرضه   رانیا  فی تال)  (iranarze.ir)غفران در لغت به چه معناست؟   -9

 3و  1 (4 پر کردن یک خلا  (3  رحمت داشتن  (2  التیام دادن  (1

 ( 1402عرضه  ران یا  فیتال)  (iranarze.ir)بر اساس آیه زیر کسانی که در...........انفاق می کنند.  -10

رَّاءِ   رَّاءِ واَلضَّ َّذيِنَ ينُفْقِوُنَ فيِ السَّ  ال

 به وقت نیاز️ (4  تنگدستی (3 خوشی و ناخوشی  (2   رفاه  (1

 ( 1402عرضه  رانیا فیتال) (iranarze.ir) کدام یک ترجمه صحیح عبارت زیر است؟  -11

َّهَ    ويَخَشَْ الل

 عاجزانه در برابر خدا  (4 و خشوع در برابر خدا    (3و از️ خدا بیم برد           (2 و از️ او عصبانی شود     (1

 ( 1402عرضه  رانیا فیتال ) (iranarze.ir).... است . دشت ها و مراتع عظیم در گوشه و کنار و سر کوه ها  -12

 بیت المال  (4 وقف                        (3 انفال                     (2 انفاق                     (1

 ( 1402عرضه   رانیا فیتال)  (iranarze.ir) ترجمه صحیح واژه یهدی در آیه زیر چیست؟  -13

َّهُ يهَدْيِ مَنْ يشََاءُ إلِىَٰ صِراَطٍ مُسْتقَيِمٍ    واَلل

 رهنمون می شود  (4در راه نمی گذارد           (3حمایت می کند            (2هادی است           (1

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) بر اساس ایه زیر چه کسانی بعد از مدتی روی برمی گردانند؟  -14

َّىٰ فرَيِقٌ منِهْمُْ منِْ بعَدِْ ذلَٰكَِ    ثمَُّ يتَوَلَ

 خوارج  (4 مومنان معمولی        (3 مرتدین                  (2 کفار                 (1
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در قرآن  یاسلام شهیاند  یطرح کلبخش دوم:   ی انقلاب -  یاسلام ی: تسلط بر مبان1فصل    

 ( 1402عرضه   رانیا فیتال)  (iranarze.ir) کدامیک ترجمه صحیح آیه زیر است؟  -15

َّالمِوُنَ بلَْ أوُلئَٰكَِ هُمُ     الظ

 3و  2 (4خدا به کسی ظلم نمی کند      (3خودشان ظالمند               (2        خدا به آنها ظلم می کند  (1

عرضه    رانیا   فیتال)  (iranarze.ir) معنی آیه شریفه » فبشر عباد ، الذین یستمعون القول فیتبعون احسنه « چیست؟    -16

1402 ) 

 ز️نند گروه ديگری را. اند و تهمت نمی آوردهکسانی که ایمان (1

 ای اهل ایمان! به خدا و پیامبرش و کتابی که بر پیامبرش ناز️ل کرده و به کتابی که پیش از️ این فرستاده ایمان بیاورید.  (2

 و مژده بده به کسانی که به خدا و پیامبرش ایمان آوردند، پروردگارشان آنها را میشنود و اجابت میکند.  (3

 کنند کنند و پیروی میشنود و نیکوترینش را انتخاب می به بندگان من مژده بده، به آنها که سخن را می  (4

  شود؟ یک نوعی جهان بینی است که در آن هر چیزی ماورای ماده و محسوسات انکار شده و هستی برابر ماده فرض می  -17

(iranarze.ir)  (1402عرضه  رانیا  فیتال)   

 متافیزیک  (4                  رئالیسم (3              ایده آلیسم (2                   ماتریالیسم (1

 ( 1402عرضه  رانیا فی تال) (iranarze.ir) گویند؟ تابعان و دنباله روان ستمکاران در قیامت با خود چه می -18

 »لو انا لنا کرته فنتبرا منهم کما تبروا منا«  (1

 بخارجین من النار«»و ما هم  (2

َّذیِنَ أسَْرفَوُا علَى أنَفْسُِهمِْ لاتقَنْطَوُا منِْ رحَمَْةِ اللهِّ إنَِّ اللهَّ یغَفْرُِ الذُّنوُبَ جَ  (3  میِعاً« »قلُْ یا عبِادیَِ ال

َّذیِنَْ أسَْرفَوُا«  (4  »ما فىِ القرُآْنِ آیةٌَ أوَسَْعُ منِْ یا عبِادىَِ ال

عرضه    رانی ا   فی تال)  (iranarze.ir) باشد؟  کدام آیه مصداق جمله » ریشه ترس از دیگران را در دل خود به خشکانید « می  -19

1402 ) 

                                               فلا تخافووهم وخافون (1

َّهَ منِْ عبِادهِِ العْلُمَاءُ«  (2 َّما یخشَْی الل  »إنِ

َّفسِْ وَ ضَعْفِ الَيْقَيِنِ.«»شِدَّةُ الَجْبُنِْ منِْ عجَزِْ  (3               الَن

ِّمُ علَيَكَْ ماَ ليَسَْ بعَِظيِمٍ.«  (4  »اَ تشُْركِنََّ فيِ رأَيْكَِ جبَاَناً يضَُعِّفكَُ عنَْ الَْْمَرِْ وَ يعَُظ

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) جاهلیت به چه معناست؟  -20

        جاهل بودن در ایمان و و فطرت (2         نظام اجتماعی پیرو هوا و هوس (1

 همه موارد  (4            نظام غیر عادلانه غیر فطری غیر انسانی (3

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) روح توحید چیست؟  -21

         خداشناسی و ایمان به معاد (1
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در قرآن  یاسلام شهیاند  یطرح کلبخش دوم:   ی انقلاب -  یاسلام ی: تسلط بر مبان1فصل    

      نفی هرگونه قدرتی جز قدرت پروردگار (2

             ایمان به معاد و پیروی از️ دستورات خدا (3

 آگاهی و بصیرت  (4

 ( 1402عرضه  رانیا فیتال )  (iranarze.ir) خداوند در آیاتی از سوره رعد خطاب به ................ می فرماید.  -22

 » اولئک لهم سوء الحساب « 

             قرآن هستندکسانی که پیرو  (2            مشرکان و تکذیب کنندگان  (1

 پیروان رهبران حق  (4                  رهبران و سران باطل (3

خورید باز به تلاش و کوشش تان ادامه دادید آن وقتی یقین دارید حتما شکست می "کدام آیه بیانگر این جمله است که    -23

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) ؟  "وقت پیروزی و فتح نصیبتان خواهد شد

                            » حتی اذا استیاس الرسل وظنوا انهم قد کذبوا «(1

 » وظنوا أنهم قد كذبوا جاءهم نصرنا « (2

َّ علَىَ الخْاَشِعیِنَ« (3 َّهاَ لکَبَیِرةٌَ إلِا لاةَِ وإَنِ برِْ واَلصَّ                 »واَسْتعَیِنوُاْ باِلصَّ

برِْ وتَوَاَصَواْ باِلمْرَحَْمَةِ«  (4 َّذیِنَ آمنَوُا وتَوَاَصَواْ باِلصَّ  »ثمَُّ کاَنَ منَِ ال

َّذینَ آمنَوُا وَ هاجَروُا "طبق آیه  -24  ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) ........ شرط قطعی قبول ایمان بود.  "إنَِّ ال

 3و  1گزینه  ( 4         اطلاعت از️ پیامبر (3                 هجرت (2                    حهاد (1

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) داشت؟  (ع) یحیی بن ام طویل چه نسبتی با امام سجاد  -25

 پسرعموی ایشان بود   (2     فرز️ند دایه و از️ اصحاب بسیار خوب و ز️بده ایشان بود (1

 3و  2گزینه   (4                                   از️ دشمنان سرسخت وی بود (3
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 مشاهده فهرست 

)ره(  ینیجدال دو اسلام امام خمبخش سوم:   ی انقلاب -  یاسلام ی: تسلط بر مبان1فصل    

  :( ره) ینیجدال دو اسلام امام خمبخش سوم 

امام خمینی که» سالیان سال فرزندان انقلابی جهان را در حصارهای آهنین زندانی نموده بود« اشاره به کدام این سخن    -1

 ( 1402عرضه   رانیا  فیتال) (iranarze.ir)یک از موارد زیر است؟  

     امپریالیسم ستیزی (۲      های مارکسیسمشکستن استخوان  (۱

 عدالت توحیدی  (۴                مفهوم ملکوتی مستضعف (۳

   1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

های مارکسیسم که در نگاه حضرت روح الله » سالیان سال فرز️ندان انقلابی جهان را در حصارهای آهنین ز️ندانی  صدای شکستن استخوان

 نموده بود« جهان را تکان داد.

 ( 1402عرضه  رانیا ف یتال) ( iranarze.ir)باشد؟ میاز ارکان و آرمان اصلی و کاربردی بسیج مستضعفین  -2

 ۲و  ۱گزینه  (۴          تفکر  و روحیه بسیجی (۳           ظلم ستیزی (۲                     عدالت خواهی (۱

  4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

ارکان اصلی بسیج مستضعفین است که جا دارد این از️  (در همه ابعاد اقتصادی سیاسی فرهنگی    )آرمان عدالت خواهی و ظلم ستیزی  

 تری در ساز️مان بسیج متجلی شود تر و کاربردیآرمان به شکل جدی

 رانیا   فیتال)  (iranarze.ir)توسط امام بیشتر موضوع پیام به کدام مسئله اختصاص دارد؟     ۵۹۸در پیام پذیرش قطعنامه   -3

 ( 1402عرضه 

        جهان اسلام در دوران معاصرمسئله حج وتبیین وضعیت  (۱

 به خود موضوع قطعنامه صلح (۲

                                      آز️ادی فلسطین  و آرمانهای آن  (۳

 توحید و معاد در جهان امروز️ (۴

عرضه    رانیا  فیتال)   (iranarze.ir)کند؟  در کدام یک از منشورهای زیر امام خمینی یک بحث جدی راجع به فقه پویا می  -4

1402 ) 

 منشور آز️ادی  (۴                      منشور روحانیت (۳                  منشور هنر (۲          منشور برادری (۱

 ( 1402عرضه   رانیا فیتال)  (iranarze.ir) باشد؟ از نظر حضرت امام خمینی بزرگترین آفت یک جامعه انقلابی چه می -5

             روشنگری لیبرال (۲                           متحجرین مذهبی (۱

 فرهنگ مصرف گرایی  (۴      رفاه ز️دگی مسئولین و روحانیون (۳

 ( 1402عرضه  رانیا فیتال) (iranarze.ir)مهمترین انگیزه قیام سیدالشهدا چه بود؟   -6

 به دست گرفتن حکومت  (۴                 مبارز️ه با ظلم (۳                 اقامه نماز️ (۲                       اقامه عدل (۱
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)ره(  ینیجدال دو اسلام امام خمبخش سوم:   ی انقلاب -  یاسلام ی: تسلط بر مبان1فصل    

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) شوند؟ های اسلام ناب محمدی محسوب نمی کدام یک از موارد زیر از مولفه  -7

 پابرهنگان ز️مین اسلام مستضعفین اسلام ،رنج دیدگان تاریخ اسلام، باشند در قول و عمل مدافع اسلام  (۱

 متعهد به اسلام و وفادار به مردم باشند (۲

 در خدمت مردم احساس مسئولیت کنند و طعم تلخ فقر را چشیده باشند  (۳

 مدافع اسلام عارفان مبارز️ه جو نباشند. (۴

از ظهور آنحضرت، آن علَمَ، علَمَ باطل است « در مورد کدام یک از تفسیرهای  این روایت که » هر علَمَی بلند شود قبل    -8

 ( 1402عرضه  رانیا فی تال)  (iranarze.ir)زیر صحیح است؟  

 هر حکومتی اگر در ز️مان غیبت محقق بشود این حکومت باطل است و برخلاف اسلام است  (۱

 هر کس که علم بلند کند با علم مهدی به عنوان مهدویت بلند کند باطل است  (۲

 کنیم که ظلم و جور باشداین دنیا پر از️ ظلم  و جور شود تا حضرت تشریف بیاورند ظلم و جور را بردارند پس ما دعا می (۳

گوید حکومت لاز️م نیست معنایش این است که هرج و مرج باشد همه هم را بکشند همه به هم ظلم کنند برای  اینکه می  (۴

 اینکه حضرت بیاید 

عرضه   رانیا  فیتال) (iranarze.ir) داند؟ امام خمینی بهترین نفرین را برای امثال رئیس جمهور آمریکا و نوکرهایش چی می -9

1402 ) 

 همچنان در خواب غفلت بمانند  (۴            دچار عذاب الهی شوند  (۳    خدا مرگشان بدهد  (۲    خدا حفظشان کند  (۱

ای در انقلاب برای آن  عملی گناهی بالاتر از آن  شاید وجود نداشته باشد و هیچ عذر و بهانه از نظر امام خمینی  برای چه  -10

 ( 1402عرضه  رانیا فیتال) (iranarze.ir)پذیرفته نیست؟  

                   نفاق و دورویی (۲         عدم وحدت و انسجام جامعه اسلام   (۱

 کناره گیری و  ترک صحنه انقلاب  (۴                                       تفرقه و جدایی (۳

  ( iranarze.ir)خوران ترسیم شده است؟  کدام یک از موارد زیر فلسفه حج از ناحیه ناآگاهان یا تحلیلگران مغرض یا جیره   -11

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)

 سیاحتی است -حج یک عبادت دسته جمعی و یک سفر ز️یارتی  (۱

 معارف الهی است که از️ آن محتوای سیاست اسلام را در تمامی ز️وایای ز️ندگی باید جستجو نمود حج کانون  (۲

 حج پیام آور و ایجاد و بنای جامعه به دور از️ رذایل مادی و معنوی است  (۳

 شوندمند میحج به سان قرآن است که همه از️ آن بهره  (۴

خبر برای از بین بردن انقلاب هر کس را که بخواهد برای فقرا و مستمندان کار کند و راه اسلام و انقلاب  ای از خدا بی عده  -12

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir)  .خوانندرا بپیماید فوراً او را................ و................می 

 کمونیست و متظاهر  (۴          مقدس نما و متظاهر (۳      متظاهر و ظاهر نما (۲       کمونیست و التقاطی (۱
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  ( iranarze.ir)داند؟  های روحانیت و نفوذ آنان را در جوامع اسلامی نتیجه کدام عوامل میحضرت امام خمینی موفقیت  -13

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)

 ارز️ش عملی و ارز️ش علمی آنان  (۲              ارز️ش عملی و ز️هد آنان (۱

 ارز️ش علمی و دوری از️ ظواهر دنیوی  (۴            آنانارز️ش علمی و ز️هد  (۳

باشد؟   -14 می  وابستگی  و  سازندگی  و  بازسازی  مسئله  مورد  در  خمینی  امام  فرمایشات حضرت  از  زیر  موارد  از  یک  کدام 

(iranarze.ir)  (1402عرضه  رانیا  فیتال ) 

کنند که نیل به این هدف  محترم مردم وفادار هرگز قبول نمی های رده بالای نظام و مسئولین  من اطمینان دارم که شخصیت   (۱

 به قیمت وابستگی ایران اسلامی به شرق یا غرب تمام شود 

اگر مصلحت نظام و اسلام سکوت است دردمندانه سکوت کنید که اجرای سکوت برای پیشبرد اهداف نظام و اسلام به    (۲

 مراتب بیشتر از️ دفاع از️ اتهام وابستگی است 

 باز️ساز️ی و ساز️ندگی جز از️ طریق تعاون و همفکری میسر نیست  (۳

 همه موارد  (۴

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) (iranarze.ir) طبق فرموده حضرت امام خمینی تنها راه  رهایی و مبارزه با حب نفس چیست؟  -15

 ایمان  (4               مهار نفس اماره (۳             ریاضت  (۲          تقوا پیشه کردن (۱

  ( iranarze.ir)باشد؟  شمایل دنیای آزادی و استقلال در عرصه کار و تلاش و پیکار علیه فقر و تنگدستی و رذالت و ذلت می  -16

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)

 بسیج طلبه  (۴              فرهنگ شهادت طلبی  (۳       بسیج دانشجو (۲      جهادگران جهاد ساز️ندگی (۱

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) (iranarze.ir)ترین درد جامعه بشری در غرب و شرق به فرموده امام خمینی چیست؟ اساسی  -17

 مسئله اقتصاد  (۴       مسئله آز️ادی (۳     مسئله عدم اعتقاد به معنویت (۲     مسئله مادی بودن مکتب (۱

از نظر دیدگاه امام خمینی مخالفت روحانیون با بعضی از مظاهر تمدن در گذشته به جهت ................ بوده است.    -18

(iranarze.ir)  (1402عرضه  رانیا  فیتال ) 

 رسوم ملینادیده گرفتن آداب و  (۴    بی اعتبار کردن عقاید مذهبی (۳    ترس از️ نفوذ اجانب  (۲        پاسداری از️ اسلام (۱

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) ( iranarze.ir)»تحویل حال الی احسن الحال« یعنی؟   -19

             دچار تحول و دگرگونی شویم (۲        یعنی تحول بر ایمان حاصل بشود (۱

 بر هوای نفسانی خود غلبه کنیم  (۴                   به سوی حال خوب برویم  (۳

عرضه    رانی ا   فی تال)  (iranarze.ir) صلاحیت آقای منتظری برای تصدی رهبری نظام جمهوری اسلامی چه بود؟  دلیل عدم    -20

1402 ) 

           به علت حمایت ایشان از️ لیبرال ها و منافقین (۱
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 مشاهده فهرست 

)ره(  ینیجدال دو اسلام امام خمبخش سوم:   ی انقلاب -  یاسلام ی: تسلط بر مبان1فصل    

 ز️یرا نظر امام خمینی را شرعا مقدم بر نظر خود میدانست  (۲

                    به دلیل ساده لوح بودن آقای منتظری (۳

 همه موارد  (۴

های زیر را برای رهبری لازم  ای که به رئیس مجلس خبرگان نوشتند  لزوم کدام یک از شرط حضرت امام خمینی در نامه  -21

 ( 1402عرضه  رانیا فیتال)  (iranarze.ir)ندانستند؟ 

 عادل  (۴                            فقیه (۳                  مجتهد عادل (۲                  مرجعیت (۱

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) دانند چیست؟ پاسخ امام در مورد کسانی که دین و سیاست را از هم جدا می -22

     قرآن کریم و سنت رسول الله آنقدر که در حکومت و سیاست، احکام دارد در سایر چیزها ندارد (۱

 سیاسی است  -احکام عبادی اسلام، عبادیبسیاری از️  (۲

 تشکیل حکومت توسط پیغمبر اسلام با انگیزه بسط عدالت اجتماعی                                      (۳

 همه موارد   (4

 ( 1402عرضه   رانیا فیتال)  (iranarze.ir)داند؟  امام خمینی کدام ملت را بهتر از ملت حجاز در عهد رسول الله می  -23

 ملت کوفه و عراق در عهد امیرالمومنین (۲                        ملت ایران و توده میلیونی آن (۱

 ملت مسلمان جهان در عهد حاضر (۴            ملت کوفه و عراق در عهد امام حسین (۳

کند که چه معیارهایی را در انتخاب استاندارها مدنظر داشته  حضرت امام خمینی در وصیت خود به وزرای کشور توصیه می  -24

 ( 1402عرضه   رانیا  فیتال) (iranarze.ir)باشد؟ 

 همه موارد  (۴              عاقل و ساز️گار با مردم (۳              متدین و متعهد   (۲                  لایق بودن (۱

نامه   -25 در  خمینی  منتظری  امام  الله  آیت  به  که  دانستند؟  نوشته ای  چیزی  چه  منزله  به  را  جنگ  مسائل  از  غفلت  اند 

(iranarze.ir)  (1402عرضه  رانیا  فیتال ) 

        خیانت به رسول الله (۲                            خیانت به مردم (۱

 های انقلاب خیانت به آرمان  (۴           های انقلابغفلت از️ آرمان (۳
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 مشاهده فهرست 

ی قانون اساسبخش اول:  ی بالادست نی با اسناد و قوان ییآشنا: 2فصل    

 یبالادست نیبا اسناد و قوان  یی آشنا: دومفصل  ❖

  :ی قانون اساسبخش اول 

......... برای همه در تمام سطوح و تسهیل و تعلیم آموزش عالی از وظایف دولت طبق اصل سوم قانون اساسی می باشد؟   -1

(iranarze.ir) (1402عرضه  رانیا فیتال ) 

 ۲و  ۱گزینه  (۴ تامین رفاه  (۳      خدمات بیمه درمانی  (۲   آموز️ش و پرورش و تربیت بدنی رایگان  (۱

 1ایران عرضه: گزینه پاسخ سایت 

آموز️ش و پرورش و تربیت بدنی رایگان برای همه در تمام سطوح و تسهیل و تعلیم آموز️ش عالی از️ وظایف دولت طبق اصل سوم قانون  

 اساسی می باشد 

به    -2 اتکا  با  باید  امور کشور  ایران  ایران عرضه)در جمهوری اسلامی  اداره شود؟    (تهیه شده توسط  از موارد زیر  کدام یک 

(iranarze.ir)  (1402عرضه  رانیا  فیتال ) 

 همه موارد  (۴ از️ راه همه پرسی  (۳ از️ راه انتخابات  (۲ به اتکا آرای عمومی  (۱

 4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

: در جمهوری اسلامی ایران امور کشور باید به اتکای آرای عمومی اداره شود، از️ راه انتخابات، یا از️ راه همه پرسی در مواردی که در 6اصل  

 گردداصول دیگر این قانون معین می

ُّکمُْ    -3 قانون اساسی، دولت موظف به انجام کدام    ۱۱فاَعبْدُوُنِ« و اصل  به حکم آیه کریم »إنَِّ هذهِِ أمَُّتکُمُْ أمَُّةً واحدِةًَ وَ أنَاَ ربَ

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir)  یک از کارهای زیر است؟

  سیاست کلی خود را برپایه ائتلاف و اتحاد ملل اسلامی قراردهد  (۱

 حفظ استقلال و تمامیت ارضی کشور  (۲

  تعاون عمومی بین همه مردم توسعه و تحکیم برادری اسلامی و  (۳

 محو هرگونه استبداد و خودکامگی و انحصار طلبی  (۴

  مشورت   از  پس..  …. ضروری  موارد  در  اسلامی  جمهوری  اساسی  قانون  در  بازنگری  برای  (تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه )  -4

  (iranarze.ir)  کند؟می  پیشنهاد  اساسی  قانون  بازنگری  شورای  به  را  اساسی  قانون  ترمیم..  ……به  خطاب  حکمی  طی.  ……با

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)

   رئیس جمهور -مجمع تشخیص مصلحت نظام -رهبر  (۱

 رئیس جمهور-مجلس -رهبر  (۲

   رئیس قوه قضاییه-رئیس جمهور-رییس شورای نگهبان  (۳

 رئیس قوه قضاییه-مجلس شورای اسلامی-رئیس جمهور (۴
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 مشاهده فهرست 

ی قانون اساسبخش اول:  ی بالادست نی با اسناد و قوان ییآشنا: 2فصل    

  ف ی تال)   (iranarze.ir)تواند از هر فرد ایرانی حق تابعیت را سلب نماید؟  اساسی، دولت در چه حالتی میقانون    ۴۱طبق اصل    -5

    (1402عرضه  رانیا

 ۲و  ۱گزینه  (4    اقدام علیه امنیت ملی (۳ به درخواست خود شخص  (۲  اخذ تابعیت کشور دیگر (۱

    (1402عرضه   رانیا فیتال)  (iranarze.ir)باشد؟ کدام مورد طبق قانون اساسی صحیح می  -6

 کندمالکیت شخصی که از️ راه مشروع باشد محترم است و ضوابط آن را قانون معین نمی (۱

 تواند به عنوان مالکیت نسبت به کسب و کار خود امکان کسب و کار را از️ دیگری سلب کندهر کسی می  (۲

 هر کس مالک حاصل کسب و کار مشروع خویش است  (۳

 در تعارض اعمال حق با منافع عمومی اعمال حق مقدم است  (۴

عرضه    رانی ا  فیتال)  (iranarze.ir)اعمال قوه قضاییه به وسیله کدام بخش است که باید طبق موازین اسلامی تشکیل شود؟    -7

1402)    

 دیوان عدالت اداری (۴ ساز️مان باز️رسی کل کشور (3    های دادگستریدادگاه  (۲ دیوان عالی کشور  (۱

 ران یا   فیتال)  (iranarze.ir) باشد؟  قانون اساسی مصوبات جلسه غیر علنی مجلس در چه صورتی معتبر می  ۶۹مطابق اصل    -8

    (1402عرضه 

 با حضور شورای نگهبان به تصویب دو سوم مجموع نمایندگان برسد  (۱

 با حضور شورای نگهبان به تصویب سه چهارم مجموع نمایندگان برسد (۲

 با حضور معاون اول رئیس جمهور به تصویب دو سوم مجموع نمایندگان برسد (۳

 با حضور معاون اول رئیس جمهور به تصویب سه چهارم مجموع نمایندگان برسد  (۴

  ف ی تال)  (iranarze.ir) باشد؟  در مورد نمایندگی مجلس شورای اسلامی صحیح نمی   ۸۵کدام یک از موارد زیر مطابق اصل  -  9

    (1402عرضه  رانیا

 سمت نمایندگی قائم به شخص نیست و قابل واگذاری به دیگری است  (۱

 پذیر است های داخلی امکان کمیسیونبه   ۷۲اختیار وضع بعضی از️ قوانین با رعایت اصل  (۲

مصوبات دولت نباید با اصول و احکام و مذهب رسمی کشور یا قانون اساسی مغایرت داشته باشد تشخیص این امر بر   (۳

 باشدمی  ۹۶عهده شورای نگهبان بر اساس اصل 

مصوبات دولت نباید مخالف قوانین و مقررات عمومی کشور باشد به منظور بررسی و اعلام عدم مغایرت آنها با قوانین    (۴

 مزبور باید ضمن ابلاغ برای اجرا به اطلاع رئیس مجلس شورای اسلامی برسد 

تعداد نمایندگان مجلس شورای اسلامی برای استیضاح رئیس جمهور چند نفر بوده و برای درخواست عدم کفایت رئیس  -  10

   (1402عرضه  رانیا  فیتال) (iranarze.ir)  جمهور به چه مقدار رای نمایندگان مجلس نیاز است؟

  نماینده مجلس۱یک دوم بعلاوه -نفر از️ نمایندگان مجلس۱0حداقل (۱



 

 
17 

 

 مشاهده فهرست 

ی قانون اساسبخش اول:  ی بالادست نی با اسناد و قوان ییآشنا: 2فصل    

 اکثریت دو سوم کل نمایندگان -حداقل یک سوم نمایندگان مجلس (۲

  سه چهارم کل نمایندگان-حداقل دو چهارم نمایندگان مجلس (۳

 یک دوم کل نمایندگان-حداقل دو سوم نمایندگان مجلس (۴

  هر  اعضای  از ،نیمی.……   گذشتن  از  پس  دوره نخستین  در   ولی  شوندمی   انتخاب   ……  مدت  برای  نگهبان   شورای  اعضای   -  11

    (1402عرضه  رانیا فی تال)  (iranarze.ir) یابند؟می تغییر قرعه قید به گروه

 سال   ۴-سال ۸ (۴ سه سال -سال ۶ (۳ دو سال -سال  ۵ (۲ دو سال - سال۴ (۱

های تهیه و به مجلس شورای اسلامی تواند در حدود وظایف خود طرحقانون اساسی، کدام مرجع می  ۱۰۲بر اساس اصل    -12

    (1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir)پیشنهاد کند؟ 

 ها شورای عالی استان  (2    شورای عالی امنیت ملی  (۱

 های تخصصی مجلسکمیسیون  (۴    شورای عالی انقلاب فرهنگی  (۳

عرضه    رانی ا   فیتال)  (iranarze.ir)شود؟  کدام گزینه از اختیارات رهبر در مورد نصب و عزل و قبول استعفا محسوب نمی  -13

1402)    

                 اعضای شورای نگهبان  (۱

 ترین مقام قوه قضاییهعالی  (2

  رئیس ساز️مان صدا و سیمای جمهوری اسلامی ایران (۳

 فرمانده عالی نیروی نظامی و انتظامی (۴

عرضه    رانی ا   فی تال) (iranarze.ir) باشد؟  ایران صحیح نمی کدام یک از موارد زیر مطابق با قانون اساسی جمهوری اسلامی    -14

1402)    

روز️ پیش از️ رهگیری یکی از️ نامزدهایی که صلاحیت او طبق قانون احراز️ شده فوت کند انتخابات به   ۱۰هرگاه در فاصله    (۱

 افتدمدت دو هفته به تاخیر می 

شود و انتخاب مجدد او به صورت متوالی برای دو دوره انتخاب میسال با رای مستقیم مردم    ۴رئیس جمهور برای مدت    (۲

 بلامانع است 

رئیس جمهور باید از️ میان رجال مذهبی و سیاسی که واجد شرایط باشند انتخاب شود به انتخاب رئیس جمهور جدید باید   (۳

 حداقل یک ماه پیش از️ پایان دوره ریاست جمهوری قبلی انجام شده باشد 

 شود بر عهده دارد مسئولیت اجرای قانون اساسی و ریاست قوه مجریه را جز در اموری که مستقیماً به رهبری مربوط می (۴

قانون اساسی چه کسی موظف است مصوبات مجلس یا نتیجه همه پرسی را پس از طی مراحل قانونی    ۱۲۳طبق اصل   -  15

    (1402عرضه  رانی ا  فیتال) (iranarze.ir) و ابلاغ به وی، امضا کند و برای اجرا در اختیار مسئولان بگذارد؟ 

 رئیس شورای نگهبان  (۴ رئیس جمهور  (3      رهبر  (۲     رئیس مجلس شورای اسلامی (۱

https://iranarze.ir/ES918
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 مشاهده فهرست 

ی قانون اساسبخش اول:  ی بالادست نی با اسناد و قوان ییآشنا: 2فصل    

در کدام یک از موارد زیر رییس جمهور باید مجدداً از مجلس شورای اسلامی برای هیئت    (تهیه شده توسط ایران عرضه )  -  16

    (1402عرضه  رانیا فی تال)  (iranarze.ir)وزیران تقاضای رای اعتماد کند؟ 

   هنگامی که نیمی از️ هیئت وز️یران تغییر کرده باشد  (۱

 هیئت وز️یران تغییر کرده باشدهنگامی که یک سوم از️  (2

   هنگامی که نیمی از️ هیئت وز️یران استیضاح شده باشد (۳

 همه موارد  (۴

َّة ومَنِ رِّباَطِ  ٱبه حکم آیه کریمه»وأَعَدُِّواْ لهَمُ مَّا    -  17 َّ    ۦلخیَلِ ترُهبِوُنَ بهِِ ٱستطَعَتمُ مِّن قوُ َّكمُ وءَاَخرَیِنَ منِ دوُنهِمِ  ٱعدَوُ َّهِ وعَدَوُ لل

َّهُ یعلمهم« وظیفه دولت چیست؟ٱ لَا تعَلمَوُنهَمُُ      (1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir)  لل

 برای همه افراد کشور برنامه و امکانات آموز️ش نظامی را بر طبق مواز️ین اسلامی فراهم نماید.  (۱

 برای همه افراد کشور برنامه و امکانات آموز️ش و پرورش رایگان ایجاد نمایند.  (۲

 برای همه افراد کشور امکانات شغلی در حد رفاه فراهم نماید.  (۳

 تمام نیروهای مسلح باید توانایی دفاع مسلحانه از️ کشور و نظام اسلامی ایران را داشته باشند.  (۴

    (1402عرضه  رانیا فی تال)  (iranarze.ir) شود؟ انتخاب می رئیس دیوان عالی کشور توسط کدام مقام و برای چه مدت  -18

 سال        ۴ - قضات دیوان عالی کشور (2  سال        -۵رییس قوه قضاییه   (۱

 سال   ۵ -رهبری (۴    سال  ۴-مجلس  (۳

کدام یک از  نصب و عزل رئیس سازمان صدا و سیما بر عهده چه کسی است و شورای مرکب نظارت بر سازمان شامل    -19

    (1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir)  شود؟های زیر می گزینه 

 ( نفر۲)نماینده رئیس جمهور، رئیس قوه قضاییه ،مجلس -رهبر  (۱

 رئیس جمهور، رئیس قوه مقننه ،رئیس مجلس  -رهبر (۲

 رهبری معاون رئیس جمهور، رئیس شورای نگهبان، رئیس شورای خبرگان  -رئیس جمهور (۳

 رئیس جمهور رئیس قوه قضاییه، یکی از️ فقهای شورای نگهبان -شورای نگهبان   (۴

    (1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) اعطای نشانه ای دولتی با .... است؟  129بر اساس اصل  -20

 نمایندگان مجلس  (4 وز️یر امور خارجه                   (3 رئیس جمهور               (2رهبر              (1

   (1402عرضه   رانیا فیتال) (iranarze.ir)در چه صورتی مجلس شورای اسلامی فاقد اعتبار قانونی است؟   -21

 بدون وجود شورای نگهبان (2   بدون حضور حداقل نمایندگان       (1

 بدون حضور رئیس قوه قضائیه (4   بدون وجود رئیس جمهور             (3

     (1402عرضه  رانیا  فیتال) (iranarze.ir) تهیه بودجه سالانه کل کشور از وظایف .... است.  -22

 دولت  (4 شورای جمهوری اسلامی         (3رهبر            (2 شورای نگهبان         (1
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 مشاهده فهرست 

ی قانون اساسبخش اول:  ی بالادست نی با اسناد و قوان ییآشنا: 2فصل    

دارایی رهبر، رئیس جمهور، معاونان رئیس جمهور، وزیران و همسران و فرزندان آنها قبل و بعد از خدمت توسط ....    -23

     (1402عرضه   رانیا فیتال) (iranarze.ir) جهت برقراری عدالت رسیدگی می شود. 

   رئیس قوه  قضائیه  (2   شورای نگهبان                      (1

 مجموع نمایندگان   (4  مجلس شورای اسلامی             (3

      (1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) از طرف کدام مقام و به مدت چند سال انتخاب می شود؟  رئیس قوه قضائیه -24

  سال  5  -رئیس جمهور (2   سال       4 -رئیس جمهور (1

 سال  4 -مجلس خبرگان (4   سال                   5 -رهبر (3

هر گاه در دوره نخست ریاست جمهوری هیچ یک از نامزدها اکثریت مطلق آراء را به دست نیاورد، رأی گیری برای بار دوم    -25

      (1402عرضه  رانیا فی تال)  (iranarze.ir) در روز .... با شرکت .... نفر از نامزدها در دوره دوم انجام می شود. 

  نفر  2جمعه هفته بعد  (2   نفر              2روز️ بعد  (1

 نفر  4جمعه هفته بعد  (4   نفر             4روز️ بعد  (3
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 مشاهده فهرست 

 بخش دوم: بیانیه گام دوم انقلاب 

 

ی بالادست نی با اسناد و قوان ییآشنا: 2فصل   

 

  :گام دوم انقلاب  هیانی ببخش دوم 

هرگز نمی توان مردمی را تصور کرد که از چشم اندازهای مبارک شعارهای انقلابی دلزده شوند. هرگاه دلزدگی پیش آمده،     -1

 (1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir)از ..... بوده است. 

 از️ پایبندی مسئولان به آنها و کوشش برای تحقق آنها  (2  رویگردانی مسئولان از️ این ارز️ش های دینی     (1

 2و  1 (4  از️ ناکارآمد بودن برخی شعارها                    (3

 1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

هرگز نمی توان مردمی را تصور کرد که از️ چشم انداز️های مبارک شعارهای انقلابی دل ز️ده شـوند.هرگاه دلزدگی پیش آمده، از️ رویگردانی  

 مسئولان از️ این ارز️ش های دینی بوده است ونه از️ پایبندی به آنها و کوشش برای تحقق آنها. 

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) (iranarze.ir)منظور از دوقطبی های مطرح شده در بیانیه گام دوم انقلاب چیست؟   -2

فاقد احساس و درک نبودن نسبت به پدیده ها و موقعیت های نو؛ اما به شدت حساس بودن در برابر اصول خود  متحجر و    (1

 و مرز️بندی با رقیبان و دشمنان

 دارای انعطاف و آماده تصحیح خطاهای خویش، اما تجدید نظر پذیر و اهل انفعال نبودن (2

 حساسیت مثبت نشان دادن به نقدها؛ اما فاصله نگرفتن از️ ارز️ش ها  (3

 همه موارد  (4

 4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

 همه موارد فوق از️ موارد دو قطبی های مطرح شده در بیانیه گام دوم انقلاب هستند. 

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) ( iranarze.ir) ......... آرمان بزرگ انقلاب اسلامی است.   (تهیه شده توسط ایران عرضه) -3

       ایجاد تمدن اسلامی (2                      سربلندی ایران و ایرانی (1

 جامعه ساز️ی  (4    شکست آمریکای جهان خوار          (3

بیگانه    -4 دست  به  که  بود  ایران  در  رژیم سلطنتی   .... طاغوت  خود    –رژیم  شمشیر  زور  به  بود.    –ونه  آمده  کار  سر  بر 

(iranarze.ir) (1402عرضه  رانیا فیتال ) 

 چهارمین  (4  اولین                   (3  دومین                (2 سومین              (1

  ف ی تال) (iranarze.ir)چرا بیانیه انقلاب ادعا میکند انقلاب اسلامی و نظام برخاسته از آن از نقطه ی صفر شروع شده است؟    -5

 ( 1402عرضه  رانیا

 ابتدایی حاصل شده در علم و فناوری و سیاست و معرفت پیشرفت های  (1

 عدم وجود تجربه پیشین و راه طی شده در مقابل انقلابیون (2

 در نتیجه عملکرد رژیم طاغوت  (3

 2و  1 (4
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 مشاهده فهرست 

 بخش دوم: بیانیه گام دوم انقلاب 

 

ی بالادست نی با اسناد و قوان ییآشنا: 2فصل   

 

و در همه اعصار به کار می آید؟    (تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه ) چرا شعارهای انقلاب اسلامی هرگز منقضی نشده    -6

(iranarze.ir) (1402عرضه  رانیا فیتال ) 

    ز️یرا بسیار پر مفهوم و پر معناست          (1

 ز️یرا ارز️ش های دینی در آن نهفته است  (2

    ز️یرا مفهوم عمیقی دارد                      (3

 ز️یرا فطرت بشر در همه عصرها با آن سرشته است  (4

 ( 1402عرضه  رانیا فیتال) (iranarze.ir)دشمن قرار گرفته .... در زندگی مردم است.  آنچه امروز محور حملات و تهاجمات  -7

 سیاست و نظام  (4 اقتصاد و معیشت        (3 فرهنگ و معیشت         (2 اعتقادات و انگیزه دفاع         (1

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir)همه موارد زیر از برکات انقلاب اسلامی هستند به جز .....  -8

 طرح های عظیم نفتی  (2   فناوری نانو و ز️یست فناوری            (1

 چرخه سوخت هسته ای  (4   سلول های بنیادی                       (3

 (1402عرضه  رانیا  فیتال)  (iranarze.ir) گزینه صحیح را در مورد انقلاب ایران بیابید.  -9

 دیده انقلابی هستندمردم ایران تنها امت ستم   (1

 انقلاب اسلامی ایران تنها انقلابی است که یک چله را بدون خیانت به آرمان هایش پشت سرنهاده است  (2

 انقلاب ایران تنها انقلاب موفق در طول تاریخ است.  (3

 3و  1 (4

 ران یا   فیتال)  ( iranarze.ir)ها در بیانیه گام دوم انقلاب از نظر مقام معظم رهبری، .... است.  کانون تامین زندگی انسان  -10

 ( 1402عرضه 

 معنویت و اخلاق  (4عدالت و مبارز️ه با فساد            (3 علم و پژوهش     (2اقتصاد          (1

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) ( iranarze.ir)در بیانیه گام دوم، چشم امید برای اجرای عدالت به .... اشاره شده است.   -11

 مسوولان  (4 جوانان                      (3 آحاد مردم                     (2روشنفکران           (1

 ( 1402عرضه  رانیا فی تال) (iranarze.ir)آغاز روند شکل گیری بسیج در ایران به فرمان ..... و در تاریخ .... بود.   -12

 58آذر  5 -ای امام خامنه  (2               57بهمن   22 -ای امام خامنه  (1

 57بهمن  22 -امام خمینی ره  (4                     58آذر   5 -امام خمینی ره  (3

 ( 1402عرضه  رانیا فی تال) ( iranarze.ir)گام دوم انقلاب چیست؟   هدف رهبر انقلاب اسلامی از صدور بیانیه -13

 جهاد بزرگ برای اتحاد جهان اسلام  (2 جهاد بزرگ برای گسترش حرکت علمی                 (1

 جهاد بزرگ برای گسترش معنویت و اخلاق  (4 جهاد بزرگ برای ساختن ایران اسلامی بزرگ            (3
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 مشاهده فهرست 

 بخش دوم: بیانیه گام دوم انقلاب 

 

ی بالادست نی با اسناد و قوان ییآشنا: 2فصل   

 

 (iranarze.ir)جوانان با چه نگاه و روحیه و عملی می توانند ایران را به یک الگوی کامل نظام پیشرفته اسلامی تبدیل کنند؟    -14

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال)

 نگاه و روحیه انقلابی و عمل جهادی  (2  نگاه و روحیه سیاسی و عمل اخلاقی           (1

 همه موارد  (4  نگاه و روحیه فرهنگی و عمل جهادی           (3

.... است.  علت بی استفاده ماندن ظرفیت های کم    -15 ایران  عرضه    رانیا   فیتال)  (iranarze.ir)نظیر طبیعی و انسانی در 

1402 ) 

 همه موارد   (4نیروی جوان بی تجربه         (3غفلت دست اندرکاران          (2عدم وجود علم و تجربه           (1

 ( 1402عرضه  رانیا فی تال) (iranarze.ir) ایجاد تمدن اسلامی از ............. انقلاب اسلامی است.  -16

 2و  1  (4آرز️وهای تحقق نیافتنی               (3 خواسته های دیرین            (2 آمال ها          (1

 ( 1402عرضه  رانیا فیتال) (iranarze.ir)  (تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه )اولین توصیه رهبر معظم انقلاب .... است.  -17

 علم و پژوهش  (4معنویت و اخلاق             (3 نگاه خوشبینانه به آینده      (2 تغییر سبک ز️ندگی       (1

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) ( iranarze.ir)طبق فرموده رهبر ، انقلاب اسلامی با کدام ویژگی همچنان به پیش میرود؟   -18

 قدرت و شکوهِ  خود  (۲   حفظ و پایبندی به شعارهای خود (۱

 باز️بینی مشکلاتِ خود  (۴    شکستن چارچوب های خود  (۳

 ( 1402عرضه  رانیا  فیتال) ( iranarze.ir)نخستین درخشش انقلاب، حاصل چه بود؟   -19

 ( ره)هدایت الهی وقلب نورانی واندیشه ی امام خمینی  (۲   سرمشق گرفتن از️ انقلابهای گذشته   (۱

 استفاده از️ تجارب پیشین رهبران انقلابی جهان  (۴   مارکسیستی الگو گرفتن از️ قیامهای  (۳

 ( 1402عرضه    رانیا  ف یتال)  (iranarze.ir) کدام دستاوردها در این چهار دهه انقلاب قابل مقایسه با دوره های دیگر نیست؟    -20

            مبارز️ه با بی عدالتی (۲                                                         مبارز️ات برون مرز️ی (۱

 باز️ساز️ی مراکز صنعتی  (۴                                   خدمات رسانی به پایتخت نشین        (۳
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 مشاهده فهرست 

زبان و ادبیات فارسی: 3فصل    

 

 ی فارس اتیزبان و ادب: سومفصل  ❖

 در بیت زیر »گل« در همه نقش ها به جز .......... به کار رفته است.  -1

 (iranarze.ir)  ( 1402دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دهم خرداد) (مجری جهاد دانشگاهی ) 

 وز گل عزیزتر چه ستایی به سیم گل    ای گل فروش! گل چه فروشی بجای سیم 

 متمم  (۴   مفعول  (۳  مضاف الیه   (۲  مسندالیه   (۱

 ۱پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

در نقش مصاف    (پول گل)در این بیت گل در گل چه فروشی در نقش مفعول ، در عزیز تر از️ گل در نقش متمم میباشد و در سیم گل  

 الیه میباشد.

  (1402دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دهم خرداد  )  (ir.iranarze) ؟  نیستکدام کلمه با توجه به معنی آن صحیح    -2

 ( مجری جهاد دانشگاهی)

 نمت: روش  (۴  ضیاع: املاک (۳  فحل: دلیر  (۲  نسق: شیوه  (۱

 ۴پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

 نمت نام یک نوع گیاه میباشد که برگ آن را می خورند . یک نوع گیاهی است که بار آن خوراکی است.

 نوع »را« در کدام گزینه با گزینه های دیگر متفاوت است؟  -3

 (iranarze.ir)  ( 1402دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دهم خرداد) (مجری جهاد دانشگاهی ) 

 امیر را دل به حال آن بنده سوخت  (۲ فلک را سقف بشکافیم و طرحی نو در انداز️یم  (۱

 نیت را معنی، قصد است  (۴  دل می رود ز️ دستم صاحبدلان خدا را  (۳

دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دهم خرداد  )  (iranarze.ir) در بیت زیر ترکیب »مرغ حق« استعاره از کیست؟    -4

 (مجری جهاد دانشگاهی)  (1402

 ظاهرش را یادگیری چون سبق   چون صفیری شنوی از مرغ حق  

 صوفی ظاهربین  (۴       دانشمند ساده اندیش  (۳عالم خردمند                (۲عارف روشن ضمیر      (۱

 شود؟ مفهوم بین زیر، کدام بیت دریافت می  -5

 (iranarze.ir) ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه اول تیر)  (مجری سنجش ) 

 شعله کردارهای ناپسند«          »از تنور خودپسندی شد بلند

        برق عجب آتش بسی  افروخته                      وز️ شراری خانمان ها سوخته  (1

 ما بخواهیم از️ چه ما را رد کنند                     عیب پوشی ها کنیم ار بد کنند  (2

     رود ها از️ خود نه طغیان می کنند                آن چه می گوییم ما آن می کنند (3

 ما به دریا حکم طوفان می دهیم                  ما به سیل و موج فرمان میدهیم  (4
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 مشاهده فهرست 

زبان و ادبیات فارسی: 3فصل    

 

 ؟ ( تهیه شده توسط ایران عرضه) بیت زیر، قرائت مفهومی دارد کدام بیت، با -6

 (iranarze.ir) ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه اول تیر)  (مجری سنجش ) 

 » از در افتادن شکاری خام                     صد دیگر در اوفتند به دام« 

        پس گره کاو کلید پنهانی است             پس درشتی که در وی آسانی است   (1

 ای بسا کور دل که از️ تعلیم                 گشت قاضی القضات هفت اقلیم  (2

  که شد از️ کاهلی سفال فروش   ای بسا تیز طبع کاهل کوش              (3

 عیب یک هم نشست باشد بس          کافکند نام ز️شت بر هر کس  (4

نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه )  ( iranarze.ir)معنی عبارت زیر کدام است؟    -7

 ( مجری سنجش) (1401اول تیر 

 »خسرو گفت: ای پیر، جنونی که از️ شعبه شباب در موسم صبی خیزد در فصل مشیب آغاز️ نهادی« 

 آن دیوانگی که به خاطر جوانی و نادانی که به دلیل کمی عقل بروز️ می کند تو در روز️گار پیری از️ سر گرفته ای (1

 آن جهالتی که از️ ز️مان کودکی تا دورن پیری ادامه می یابد، در هنگام جوانی از️ سر گرفتی  (2

     علاقه ای در ز️مان جوانی به دوره خردسالی نشان می دهند، در تو به چشم نمی خورد  (3

 آن جهل و نادانی که در دوره کودکی یا جوانی ظاهر شود، در دوره پیری کنار نهادی  (4

 دربیت زیر چند تشبیه وجود دارد؟  -8

 (iranarze.ir) ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش تیر)  (مجری سنجش ) 

 ( غمی که چون سپه زنگ ملک دل بگرفت   ز خیل شادی روم رخت زداید باز)

 سه  (4   چهار  (3   پنچ (2            دو  (1

  آرایه های بیت زیر کدام اند؟-9

 (iranarze.ir) ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش تیر)  (مجری سنجش ) 

 ( دست قدرت این جهان خسته را نیرو دهد    ابر رحمت در زمین تشنه باران آورد)

 تشبیه، مجاز️، حسن تعلیل       (2                           کنایه، استعاره، حسن تعلیل (1

 استعاره، مجاز️، ایهام  (4  استعاره، تشبیه، اسلوب معادله  (3

   چیست؟ "رزم رستم و اسفندیار"مفهوم کنایه مصرع دوم بیت زیر از داستان  -10

(iranarze.ir)  ( 1401دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش تیر نهمین آزمون فراگیر)  (مجری سنجش ) 

 ( ازو تار وز خویشتن پود کرد   تن زال را مرغ پدرود کرد )

 همدیگر را به گرمی درآغوش گرفتند  (2  به سرعت از️ یکدیگر جدا شدن (1

 بیمناک شداز️ نتیجه کار سخت  (4 بار دیگر سفارش خود را تکرار کرد  (3
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  آرایه های بیت زیر کدام اند؟ -11

(iranarze.ir)  ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه پنج تیر) (مجری سنجش ) 

 »جنبش سرو تو پنداری کز باد صباست                               نه، که از ناله مرغان چمن در طرب است« 

 استعاره، مجاز️، حسن تعلیل  (4کنایه، تشبیه، حسن تعلیل       (3کنایه، تشبیه، ایهام         (2مجاز️، استعاره، ایهام    (1

  آرایه های مقابل همه ابیات، کاملا درست هستند، به جز .......................... . -12

(iranarze.ir)  ( 1401آموزش و پرورش گروه پنج تیر نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با) (مجری سنجش ) 

 ( جناس تام-اغراق)جوی اشکم می رود از️ هر کناری      از️ کنارم رفته تا آن سرو بالا                                     (1

 (تشبیه-استعاره )سزد ار کبوتر دل پی خال و ز️لفت افتاد                        که چه دانه های دلکش به کنارم دام داری  (2

 ( ایهام -تضاد)مستی ما همه این است که در مجلس دوست              باخبر نیست ز️ کیفیت ما هشیاری  (3

 ( جناس-ایهام)هم از️ آن موی سیه مایه هر سودایی                            هم از️ آن روی نکو یوسف هر باز️اری  (4

   مفهوم بیت زیر از کدام بیت دریافت می شود؟ -13

(iranarze.ir)  ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه پنج تیر) (مجری سنجش ) 

 زین یکی سرگین شد و زان مشک ناب «   هر دو گون آهو گیا خوردند و آب »

 از️ قفا باید برون کردن ز️بان سوسنش   گر چمن گوید مرا هم رنگ رویش لاله ای  (1

 در باغ لاله روید و در شوره ز️ار خس باران که در لطافت طبعش خلاف نیست  (2

 لاله و گل نگر در آن گلزار   ز️ آب بی رنگ صد هزاران رنگ  (3

 بلبل نتوانست که فریاد نخواند  گل را همه کس دست گرفتند و نخوانند (4

هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  )  (iranarze.ir) کدام بیت فاقد »پارادوکس« است؟    -14

 ( مجری سنجش ) (1399آبان 

 کز دلم یک باره برد ارام را   با دلارامی مرا خاطر خوش است  (1

 من در میان جمع و دلم جای دیگر است   ایهرگز وجود حاضر غایب شنیده (2

 گاهی به خواب ناز️ و گه بیدار بود چشم او  ها که تا روز️م سخن با بار بود ای خوش آن شب (3

 جهان کلاه ز️ شادی بر آسمان انداخت   چو آفتاب رخ سایه بر جهان انداخت  (4

 ؟ (تهیه شده توسط ایران عرضه )در کدام بیت، »ردیف و قافیه« هر دو وجود دارد  -15

 (iranarze.ir)  ( 1399هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش آبان)  (مجری سنجش ) 

 به باز️یچه مشغول مردم شدم                 در آشوب خلق از️ پدر گم شدم  (1

 ابلهی دید اشتری به چرا                       گفت نقشت همه کژ است چرا (2

 چشمه کوچک چو به آنجا رسید              وان همه هنگامه دریا بدید (3
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 تلبیس خورد               چو برخاست لعنت بر ابلیس کرد یکی مال مردم به  (4

هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش )  (iranarze.ir)  های بیت زیر، کدام است؟آرایه  -16

 ( مجری سنجش ) (1399آبان 

 جگر سوخته است«ای گر نربوده است ز یاقوت لبش             دهن لاله پرا تا به »بوسه

 تشبیه      -آمیزیحس -واج آرایی (2                       حسُن تعلیل  -استعاره -تشبیه (1

 ایهام      -حسُن تعلیل -اغراق (4                   آمیزی     حس  -استعاره -واج آرایی (3

 در بیت زیر، چند »تشبیه« وجود دارد؟  -17

 (iranarze.ir)  ( 1398هفتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش ) 

 ام افتاد در دام هوس« »مرغ دل تا دام زلف و دانه خال تو دید                            طاير اندیشه

 پنج  (4                      چهار ( 3سه                                    (2                         دو  (1

 ابیات زیر، در کدام قالب سروده شده است؟  -18

  (iranarze.ir)  ( 1398هفتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش ) 

 »از شبنم عشق خاک آدم گل شد                   صد فتنه و شور در جهان حاصل شد

 سر نشتر عشق بر رگ روح زدند                       یک قطره فرو چکید و نامش دل شد« 

 مثنوی (4      چهار پاره                          (3دو بیتی                 (2                               رباعی (1

 در بیت زیر، منظور شاعر از» میدان چون مینو « چیست؟   -19

 (iranarze.ir)  ( 1398هفتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش ) 

 » تو پنداری که بر بازی است این میدان چون مینو           تو پنداری که بر هرزه است این ایوان چون مینا « 

 جهان (4                   ز️مین (3آخرت                              (2                         آسمان  (1

 در نگارش عموما با رقم نوشته می شود؟    -20

(iranarze.ir)  ( 1397ششمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند) (مجری سنجش ) 

 اعداد آغاز️ جمله  (4  اعداد یک رقمی  (3  اعداد ترتیبی  (2اعداد خاص                 (1

 کدام گزینه از شاعران سبک خراسانی نیست ؟  -21

 (iranarze.ir)  ( 1397ششمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند) (مجری سنجش ) 

 سلمان مسعود سعد  (4  مولوی (3      فردوسی  (2  رودکی  (1

 جمع کدام یک از کلمه های زیر نادرست است؟  -22

 (iranarze.ir)  ( 1397ششمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند) (مجری سنجش ) 

 دستورات  (4       شیلات  (3     دخانیات  (2  لبنیات  (1
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 است؟  (نمامتناقض)کدام بیت، دارای آرایه پارادوکس   -23

(iranarze.ir) ( 1397پنجمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش تیر)  (مجری سنجش ) 

 سیل مجبور است در معموره ویران ساختن   کار دوران چیست جمعیتّ پریشان ساختن  (1

 افغان ز️ نظرباز️ان برخاست چو او بنشست   شمع دل دمساز️م بنشست چو او برخواست  (2

 روشنی در کار مردم بود مقصودم چو شمع              این که گاهی می ز️دم بر آب و آتش خویش را  (3

 آن را که نیست عالم غم نیست عالمی               شادی ندارد آن که ندارد به دل غمی  (4

 کدام بیت، فاقد »غلط املایی« است؟   -24

(iranarze.ir) ( 1397اجرایی مشترک با آموزش و پرورش تیر پنجمین آزمون فراگیر دستگاه های)  (مجری سنجش ) 

 ز️ من دارند صائب عندلیبان خوش سفیری را               به قدر غیرت همکار گیرد اوج هر کاری (1

 محو است سراپا به سراپای تو ما را              چون سایه که سر در قدم سرو گزارد  (2

 به کنج عافیت از️ بحر عیش ننشستم               بیار باده که عمری است تا من از️ سر امن  (3

 ذوالفقار شمع باشد بال و پر پروانه را                سوز️ را در خون دلیر عشق ساز️د حسن عالم (4

 کدام بیت، فاقد »تلمیح« و دارای آرایه »اسلوب معادله« است؟   -25

(iranarze.ir) ( 1397پنجمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش تیر)  (مجری سنجش ) 

 که باشد نعل در آتش به دست دیو خاتم را          به اندک فرصتی از️ سفله روگردان شود دولت  (1

 که حرص دانه در دام بلا انداخت آدم را   بهشت جاودان خواهی به دل خوردن قناعت کن  (2

 شکوه کعبه باشد در نظر کمتر حجاز️ی را           به چشم دور گردان جلوۀ دیگر کند منزل  (3

 نیست جز عشق تمناّی دگر مجنون را           می خورد گرد عبث محمل لیلی در دشت  (4

 ( 1396چهارمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  )  (iranarze.ir)ه های بیت زیر کدامند؟  آرای  -26

   (مجری سنجش)

 من، تن و بال تنک، چون پر کاهی دارم«                 هجران، تن چون پاره کوهی خواهد »بار 

 تضمین                –تشبیه  –کنایه   (2                                        تلمیح     -تضاد  -کنایه (1

 جناس  –تشبیه  -تلمیح  (4                                     تضاد –جناس  –تشبیه  (3

 بیت زیر، با کدام بیت قرابت مفهومی دارد؟  -27

 (iranarze.ir)  ( 1396چهارمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش)  ( مجری سنجش ) 

 کاین دولت و ملک می رود دست به دست«           »دریاب کنون که نعمت هست به دست          

 بخور، ببخش که دنیا و آخرت بردی             توانگرا چو دل و دست کامرانت هست  (1

 ضرورت است که گاهی از️ او بیندیشند            توانگران که به جنب سرای درویشند (2
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 یکی علم نتوان گرفتن، به خنجر               هزاران توان یافت خنجر، به دانش  (3

 از️و آز️ و تیمار در بند گشت             توانگر شد آن کس که خرسند گشت  (4

 بیت زیر، با کدام بیت قرابت معنایی دارد؟  -28

 (iranarze.ir)  (  پرورش و  آموزش  با  مشترک  اجرایی  های  دستگاه  فراگیر  آزمون  سنجش )  (1396چهارمین      ( مجری 

 هر دو جانسوزیم اما دوستار انجمن«            »من تو را مانم به عینه، تو مرا مانی درست 

 با دشمنان قدح کش و با ما عتاب کن            ز️ان جا که رسم و عادت عاشق کشی توست  (1

 بر جهان بخشودم و بر خود نبخشودم چو شمع            سوختم تا گرم شد هنگامه ی دل ها ز️ من  (2

 ترسم ای دوست که بادی ببرد ناگاهم         ذره ی خاکم و در کوی توام  جای خوش است (3

 که کید دشمنت از️ جان و جسم دارد باز️             به نیم بوسه دعایی بخر ز️ اهل دلی  (4

دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  سومین آزمون فراگیر  )   (iranarze.ir)بیت زیر فاید کدام آرایه ادبی است؟    -29

 ( مجری سنجش ) (1395

 "دست از مس وجود چو مردان ره بشوی       تا کیمیای عشق بیابی و زر شوی"

 ایهام  (4            استعاره  (3 کنایه  (2                       تشبیه (1

 است؟   (متناقض نما)کدام بیت، دارای آرایه پارادوکس  (تهیه شده توسط ایران عرضه ) -30

(iranarze.ir)  (  1395سومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش ) 

 آن را نیست عالم غم نیست عالمی            شادی ندارد آنکه ندارد به دل غمی   (1

 این چنین ساکن روان که منم            کی شود این روان من ساکن   (2

 از️ آن گر نان پزی مستی فزاید                                  ز️ خاک من اگر گندم برآید  (3

 که با دشمنانت بود هم نشست             بشوی ای خردمند از️ آن دوست دست       (4

عبارت » پروردگارا، از خصلت طمع که دنائت آورد و آبرو ببرد، به درگاه تو پناه می آورم.« با کدام بیت، قرابت مفهومی    -31

  دارد؟

(iranarze.ir)  (  1395سومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش ) 

 پل بسته ای که بگذری از️ آبروی خویش                               دست طمع چوپیش کسان می کنی دراز️   (1

 گوشه گیران را از️ آسایش طمع باید گسیخت   عدل سلطان گر نپرسد حال مظلومان خویش   (2

 بیشتر دست طمعکار از️ عصا گردد بلند    پیش راه حرص پیری چوب نتواند گذاشت  (3

 ولی چگونه مگس از️ پی شکر نرود                              طمع در آن لب شیرین نکردنم اولی است   (4
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 شود؟ در کدام گروه کلمه، غلط املایی یافت می -32

 (iranarze.ir)  ( 1394دومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند)  (مجری سنجش ) 

 ز️نجیر و مسلسل  –محمل و کجاوه  (2  واثق و معتمد –عجز و لابه  (1

 محمل و بیهوده  –باطن و ضمیر  (4  مذلّت و خواری -گزیر و گریز  (3

 در کدام بیت، غلط املایی وجود دارد؟  -33

 (iranarze.ir)  ( 1394دومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند)  (مجری سنجش ) 

 شعلة آتش عشق تو ز️ند عظم رمیم               بر سر کوت گر از️ باد اجل خاک شوم   (1

 به روز️ حشر من و دوز️خ و عذاب علیم    گر از️ بهشت نگارم عنان بگرداند  (2

 مرا به منزل طاووس رغبت است عظیم   اگرچه پشه نیارد شدن ملاز️م باز️ (3

 ز️ان که غرقاب غم عشق تو بحری است عظیم  من از️ این ورطة هجران نبرم جان به کار  (4

 بیت زیر، فاقد کدام آرایه ی ادبی است؟  -34

  (iranarze.ir)  ( 1394دومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند)  (مجری سنجش ) 

 ور لاف انالحق زنی از دار میندیش«  »در عشق چو قربان شوی از کیش برون آی 

 ایهام تناسب  (4  مراعات نظیر  (3  تلمیح  (2    تشبیه  (1

 متن زیر، معرفّ کدام شخصیت ادبی است؟  -35

(iranarze.ir)  (  1394اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش خرداد) (مجری سنجش ) 

دار فانی را وداع گفت. از آثار   1378در بروجرد به دنیا آمد. وی در شهریور  1301»مورخ و نویسنده بزرگ معاصر که در سال 

 مشهورش »نقد ادبی، سرّ نی، پله پله تا ملاقات خدا« را می توان نام برد.« 

 غلامحسین ساعدی (4غلامحسین یوسفی      (3      سید جعفر شهیدی  (2  عبدالحسین ز️رین کوب    (1

 رمان »صد سال تنهایی«  از آثار کدام نویسنده مکتب واقع گرایی است؟   -36

(iranarze.ir)  (  1394اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش خرداد) (مجری سنجش ) 

 ویلیام فاکنر   (4 لئو تولستوی       (3         گابریل گارسیا مارکز   (2  ماکسیم گورکی  (1

 قالب شعری ابیات زیر چیست؟   -37

(iranarze.ir)  (  1394اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش خرداد) (مجری سنجش ) 

 گر چه پاکی، تو را پلید کند«  »منشین با بدان که صحبت بد 

 پاره ای ابر ناپدید کند«               »آفتابی بدین بزرگی را  

 قطعه   (4  چهار پاره  (3  رباعی   (2  دوبیتی  (1

https://iranarze.ir/ES918
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یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی  )  (iranarze.ir)مفهوم این بیت ناصرخسرو در کدام گزینه آمده است؟    -38

 (مجری جهاد دانشگاهی)  (1402

 نشاید ز دانا نکوهش بری را     بری دان از افعال چرخ برین را  

       از️ ناکامی ها و بدبختی ها گله نکن و آنها را برای دیگران باز️گو نکن  (۱

 .ناکامی و بدبختی خود را به دیگران و عوامل غیر موثر نسبت نده (۲

      افعال ناگوار چرخ و روز️گار با رفتار و افعال ما ارتباط مستقیم دارد  (۳

 انسان دانا اثر رفتارهای خود را تاثر پذیر از️ رفتارهای روز️گار نمی انگارد  (۴

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی  )  (iranarze.ir) کدام گزینه معنی درستی از این عبارت گلستان سعدی است؟    -39

 ( مجری جهاد دانشگاهی)  (1402دی 

 .پس هر یکی را حصّه معین کرد تا فتنه بنشست و نزاع برخاست

 پس برای هر کدام بهره ای مشخص کرد تا آشوب و جدال برطرف شود         (۱

 اگرچه برای هرکدام بهره ای مشخص کرد،اما آشوب و جنگ برطرف نشد   (۲

 پس برای هرکدام بهره ای مشخص کرد و آشوب و جنگ و جدال درونی شروع شد   (3

 پس برای هرکدام بهره ای مشخص کرد تا شاید اختلافات داخلی برطرف شود   (4

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  (iranarze.ir)در کدام گزینه همه واژه ها به درستی معنی شده اند؟    -40

 (مجری جهاد دانشگاهی)  (1402

   دستور : اجاز️ه، وز️یر    / سفله: بدسرشت  / بنان: سرانگشت  (۱

 چاپار: وسیله عبور از️ رودخانه   / عوانی: پاسبان  / انگاره: طرح، نقشه  (۲

  خیر خیر: بیهوده  / پلاس: پارچه کهنه  / شهقه: علاقه مند  (۳

 کنام: درخت میوه دار  / خراج: مالیات  / تحیتّ: درود و سلام  (۴

مجری جهاد  )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی  )  (iranarze.ir) توضیحات کدام گزینه درست نیست؟    -41

 ( دانشگاهی

 .منظومه های حماسه طبیعی و ملی از️ نتایج افکار و عواطف و قرایح یک ملت است (۱ 

 .در منظومه های حماسی مصنوع، سرو کار شاعر با داستان های پهلوانی مدونّ نیست (۲ 

 .کمدی الهی دانته از️ منظومه های مشهور غنایی بشر است (۳ 

 شعر حماسی در دوران طفولیت جوامع به وجود می آید و شعر غنایی در دوران جوانی جوامع رشد می کند (۴ 
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یازدهمین آزمون فراگیر  )   (iranarze.ir)در مصراع »بسا شکسته بیابان که باغ خرمّ بود«، »الف« بسا چه نوع الفی است؟    -42

 ( مجری جهاد دانشگاهی) (1402دستگاه های اجرایی دی 

 الف صفت فاعلی  (۴  الف کثرت   (۳  الف تزیین   (۲  الف اطالق   (۱ 

  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی  )  (iranarze.ir)معنی درست این بیت در کدام گزینه آمده است؟    -43

 ( مجری جهاد دانشگاهی)

 نقشش به حرام ار خود صورتگر چین باشد     هر کاو نکَنُدَ فهمی زین کلِکِ خیال انگیز  

 هرکسی در فکر و خیال نیرنگ باشد، حتی اگر صورتگر چین باشد، هنرش باطل است  (۱

 هرکس آفرینش های هنری مرا درک نکندحتی اگر صورتگر چین باشد بی هنر است   (۲

 هرکس آفرینش های هنری مرا درک نکندحتی اگر صورتگر چین باشد نگارگری هایش باطل است   (۳

 هرکس درک درستی از️ نگارگری نداشته باشد حتی اگر صورتگر چین باشد درآفرینش هنری مدعی است  (۴

مجری  )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی  )  (iranarze.ir) تفاوت اصلی غزل و قطعه در چیست؟    -44

 ( جهاد دانشگاهی

 فقط در وز️ن  (۴  در گزینش قافیه   (۳ در چینش قافیه   (۲ در وز️ن و ردیف   (۱ 

  (1402اجرایی دی  یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های  )   (iranarze.ir)واژه های »خلَقَ، کاره، کربت، مرادف« یعنی .... .    -45

 ( مجری جهاد دانشگاهی)

 جمعیت، کوشا، ناشنوا، هماهنگ    (۲          خواری، ز️ندان، ناشنوایی، هدف  (۱

 کهنه، ناپسند، اندوه، مترادف  (۴ نگران، شایسته، اندوه، هدفمند  (۳

  ( iranarze.ir) ترتیب آمده است؟  نام نویسندگان »سبک شناسی« و »یکی بود یکی نبود« در کدام گزینه به درستی و به    -46

 ( مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )

 جلال آل احمد   –ملک الشعرای بهار  (۲   محمدعلی جمالزاده   –ملک الشعرای بهار  (۱

 جلال آل احمد  –علی اکبر دهخدا  (۴   مهدی حمیدی شیراز️ی  –ذبیح الله صفا  (۳

  ( iranarze.ir)از نظر اصول ویرایش زبان و نگارش معیار فارسی، کدام جمله درست است؟    (تهیه شده توسط ایران عرضه )  -47

 ( مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )

 روی دوست بی صداقت حساب نکن  (۲ فناوری می رود که چهره ز️مین را به کلی دگرگون کند (۱

 من روی این کار، خیلی وقت گذاشته ام  (۴    ممکن است فردا باران بیاید (۳

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی  )  (iranarze.ir) از نظر آیین نگارش فارسی، کدام گزینه درست است؟    -48

 (مجری جهاد دانشگاهی)  (1402

 آشناییت  (۴  احوال ها   (۳  کارخانجات   (۲  آز️مایشات   (۱ 
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چند صفت وجود دارد؟   در مجلس ما ماه رخ دوست تمام است«  / در عبارت »گو شمع میارید در این جمع که امشب    -49

(iranarze.ir)  ( 1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی)  (مجری جهاد دانشگاهی ) 

 چهار صفت  (۴  سه صفت   (۳  دو صفت   (۲  یک صفت   (۱ 

  ( 1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی  )  (iranarze.ir) نوع »را« در کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟    -50

 ( مجری جهاد دانشگاهی)

 که رهّام را جام باده است جفت  (۲          چو سهراب شیراوژن او را بدید  (۱

 آفریدعنان را بپیچید و گرد  (۴   کمان را به ز️ه کرد و بگشاد بر   (۳

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی )  (iranarze.ir)کدام گزینه از نظر نوع ترکیب اضافی با بقیه متفاوت است؟    -51

 ( مجری جهاد دانشگاهی)  (1402دی 

 پای دل  (4اشک چشم               (3      چشم دل         (2     چشم ماه           (1

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی  )   ( iranarze.ir)کدام گزینه از نظر ساختمان واژه با بقیه متقاوت است؟    -52

 (مجری جهاد دانشگاهی)  (1402

 سخنرانی  (4   راهنما        (3    وز️ارتخانه          (2       چهار راه          (1
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 ی عموم یسیزبان انگل فصل چهارم: ❖

1- This drink is made from fruit such as a orange.  

(iranarze.ir)  ( 1402دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دهم خرداد)  (مجری جهاد دانشگاهی ) 

1( ice cubes  2( milk   3( juice   4( soda 

 ۳پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

یا آبمیوه است که از️ میوه هایی مانند پرتقال بدست می آید و بقیه موارد درست نیستند. بعنوان مثال نوشابه گاز️دار    juiceپاسخ درست  

 از️ پرتقال درست نمی شود. 

2-The dessert was .......... delicious. (prepared by iranarze.ir) 

(iranarze.ir)  ( 1402دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دهم خرداد)  (مجری جهاد دانشگاهی ) 

1( very             2( absolutely  3( completely    4( totally 

 ۱پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

یا خیلی لذیذ استفاده کنیم چون سه گزینه دیگر هر سه قید هستند و از️ لحاظ دستوری نمی توانیم آنها را  very deliciousدر اینجا باید از️ 

 در این جمله استفاده کنیم. 

3- If he .......... the penalty, we would have won Saturday's game.  

(iranarze.ir)  ( 1402دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دهم خرداد)  (مجری جهاد دانشگاهی ) 

1( had scored  2( would score  3( has scored    4( scored 

4- they'd only known each other for  two month, they got engaged.  

(iranarze.ir)  ( 1402دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دهم خرداد)  (مجری جهاد دانشگاهی ) 

1( despite  2( even though  3( in spite of     4( even if 

5-The minister is pleased to answer all the questions. He has agreed ---- on television . 

(iranarze.ir)  ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش تیر)  (مجری سنجش)  

1( to be interviewed 2( interviewing                  3( being interviewed    4( to have interviewed 

6- Both men and women agree that they have had positive results with this brand of ................... footwear.   

(iranarze.ir)  ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش تیر)  (مجری سنجش)  

1( cooperative                       2( penetrative               3( innovative                  4( restrictive  

7- A number of uninvited guests arrived at the party and were ……….. asked to leave the premises. 

(iranarze.ir)  ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش تیر)  (مجری سنجش)  

1( promptly                            2( productively                 3( annually                   4( adequately  
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8- I know how much you love chocolate; It ............................ too difficult to say “no” to that piece of cake at 

the party last night.   

(iranarze.ir)  ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه پنج تیر) (مجری سنجش)  

1( must be                       2( sh                               3( must have been    4( should have been 

9- Ivan knew at once that his wife had a bad day at work when he heard the sound of ............ chopping of 

vegetables.  

(iranarze.ir)  ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه پنج تیر) (مجری سنجش)  

1( autonomous     2( superstitious                     3( prosperous      4( vigorous 

10- I am ....................... informed that Jeremy has been talking about resigning from the company. 

(iranarze.ir)  ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه پنج تیر) (مجری سنجش)  

1( extremely                     2( presumably                       3( reliably                           4( annually 

11- The criminal did not admit guilt; ………………. for forgiveness before he was sent to prison. 

(iranarze.ir)  ( 1399آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش آبان هشتمین)  (مجری سنجش ) 

1( so did he ask  2( nor did he ask                3( neither he asked          4( nor he asked 

12- It is important that parents ………………. everything they can to help educate their children. 

(iranarze.ir)  ( 1399هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش آبان)  (مجری سنجش ) 

1( To be doing      2( do       3( to do                  4( they should do 

13- After living in the wild for six months, the researcher gained a great deal of …………….. into the nurturing 

habits of lions. 

(iranarze.ir)  ( 1399هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش آبان)  (مجری سنجش ) 

1( concept   2( insight   3( Coherence   4( integrity 

14- The students would certainly have solved the problem more easily if they ……..……. Their calculators.  

(iranarze.ir)  ( 1398هفتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش ) 

1( have used               2( would use                  3( used                  4( had used 
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Part B: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and select the choice (1), (2)  ,  (3), or (4) that best answers each question. 

Then mark your answer on your answer sheet 

The Taj mahal is a famous mausoleum next to the river Yamuna in the Indian city of Agra. A mausoleum is a 

building where people bury the dead. The name Taj Mahal means ‘the crown of palaces’  .  The most famous part 

of the Taj Mahal is the large white dome in the center. It is 35 meters high and is surrounded by four smaller 

domes. The rooms inside the building are decorated with beautiful archways and precious stones in the walls. 

The buildings are surrounded by gardens with pathways, pools, fountains and green gardens. 

The construction of the Taj Mahal began in 1632 and finished in 1653. It was built with materials from all over 

India and Asia, but the main material is white marble. Historians believe that the materials were transported by 

over 1,000 elephants for the construction. 

The emperor Shah Jahan built the Taj Mahal as a burial place for his wife, Mumtaz Mahal. According to legend, 

he wanted to build another Taj Mahal in black on the other side of the river, but this never happened. During the 

Indian Rebellion of 1857, many parts of the Taj Mahal were damaged by British soldiers, who took some of the 

precious stones from its walls. Over the years, the Taj Mahal has suffered from environmental damage, and there 

have been many government attempts to conserve its beauty. 

15- Which of the following statements is true?   (prepared by iranarze.ir) 

(iranarze.ir)  ( 1398هفتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش ) 

1( Mumtaz mahal. The emperor Shah Jahan’s wife, was buried in the Taj Mahal. 

2( The emperor Shah Jahan build the Taj Mahal during the Indian Rebellion. 

3( The Taj Mahal was completely destroyed by British soldiers in 1857.  

4( The Taj Mahal was built with materials from all over the world. 

16- During the first …………… weeks of university days, I was confronted with unforeseen difficulties.  

(iranarze.ir)  ( 1398هفتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش ) 

1( a few of the                   2( few of                 3( few                4( a few 
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Part B: Reading Comprehension 

Directions: Read the following five short passages carefully and choose (a), (b), (c), or (d) best fits each blank 

space. Then mark your answer 

Passages 1 

Management’s response to a predictable series of organizational and people cries the decisive factor in 
determining whether a firm dies early or goes on apparent. The situation may become particularly serious as a 

company goes from one did stage to the next. Organizations that get into trouble do not react correctly to the 

internal challenges create by the change. They fail to recognize the important occur in the organizational life cycle. 

17- A manager’s response to organizational and people crises become sensitive when …………  

(iranarze.ir)  ( 1397ششمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند) (مجری سنجش ) 

1( he fails to recognize the important crises 

2( he makes a decision about such crises 

3( his organization moves from one development phase to another 

4( he reacts to the internal challenges created by the crises 

Passages  2   

Experts believe that a child’s family experiences are crucial for personality  formation. The way that basic needs 

are met in infancy, along with later techniques of can have a permanent mark on personality. Children learn 

behavior approve sex by identifying with the parent of the same sex. A warm, caring relation parent helps such 

learning. 

18- According to the passage, a girl can learn the best female behavior ----------.  

(iranarze.ir)  ( 1397ششمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند) (مجری سنجش ) 

1( friends  2( mother  3) family environment  4( sister 

Passages  3 

It is crystal clear that, in addition to the emotional benefits, the shedding of tears has a specific biological function 
as well. Through tears, we can eliminate from our body certain chemicals which build up in response to stress and 

create a chemical imbalance in the body. Crying actually makes us feel better by correcting that imbalance and 

making us feel good again. Thus the emotional and the biological functions of tears merge into one and make us 

even more “human” than we would otherwise be. 
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19- It is implied in the passage that ------------.  

(iranarze.ir)  ( 1397ششمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند) (مجری سنجش ) 

1( human life is completely dependent on shedding tears 

2( the emotional function of crying is more important than its biological function 

3( other animals share some of the characteristics of humans 

4( without tears we wouldn’t be as human as we are now 

20- Peter’s wife is careful to …………………. all dairy products from his food due to his allergies.  

(iranarze.ir) ( 1397پنجمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش تیر)  (مجری سنجش ) 

1( estimate  2( establish  3( exclude  4( enhance 

21- The growth of our company has been seriously …………………. by the poor state of the economy.  

(iranarze.ir) ( 1397پنجمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش تیر)  (مجری سنجش ) 

1( constrained  2( convened      3( convinced                     4( consumed 

22- The biggest contributor to our charity wants to remain …………………., so we can’t release any information 

regarding his identity.  

(iranarze.ir) ( 1397پنجمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش تیر)  (مجری سنجش ) 

1( advantageous 2( adventurous                               3( analogous  4( anonymous 

23-Jeremy put in extra hours this afternoon to ……………………..for his late arrival to work this morning. 

(iranarze.ir)  ( 1396چهارمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش)  ( مجری سنجش)   

1( collaborate   2( alleviate                                3( accelerate     4( compensate 

24- I would not have been able to…… my academic goals without that support and guidance of my professors.   

(iranarze.ir)  ( 1396چهارمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش)  ( مجری سنجش ) 

1( attain  2( assist                             3( assign  4( annex 

25- since Tom never wears shoes, it was …………………………that he would get a piece of glass in his foot. 

(iranarze.ir)  ( 1396چهارمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش)  ( مجری سنجش)   

1( Fashionable  2( profitable                           3( capable  4( inevitable 
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26- Not everyone who takes piano lessons becomes affine musician, which shows that music requires innate 

……….as well as training. (prepared by iranarze.ir) 

(iranarze.ir)  (  1395سومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش ) 

1( Impression                     2( talent                          3( gesture                           4) humor 

27- Mary didn’t ………………….the crime, she just heard about it from her friends talking about it the college.  

(iranarze.ir)  (  1395سومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش)   

 1) Tolerate                     2) fear                            3( witness                        4( spread 

28- In many cultures when you ………………..a present, it is important to say “thank you” to show that you are 

grateful for it.  

(iranarze.ir)  (  1395سومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش)   

1( Receive                       2) return                             3( reject                       4) wrap 

29- Laura is about …………… I am. 

(iranarze.ir)  ( 1394دومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند)  (مجری سنجش ) 

1( Younger than two years  

2( two years younger than 

3( younger two years than  

4( two years than younger  

30- When you ..............the interview, remember to bring some samples of yourwork.  

(iranarze.ir)  ( 1394دومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند)  (مجری سنجش)  

1( apply  2( achieve   3( switch   4( attend 

31- Terry is really .................and is always looking for fights with other people.  

(iranarze.ir)  ( 1394دومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند)  (مجری سنجش)  

1( ordinary  2( obedient   3( argumentative 4( indifferent 

32- He's so calm when he answers questions in interviews. I wish I could be that …………….  . )prepared by 

iranarze.ir) 

(iranarze.ir)  (  1394اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش خرداد) (مجری سنجش )  

1( Mental  2( emotionless   3( coherent   4( immediate  
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Part B. Cloze Test 

Direction: choose the number of the answer choice (1), (2), (3) or (4) that best completes the blank. Then mark 

it on your answer sheet. 

Although media and advertising do play a large role in influencing many people's lives, researchers believe that 
plastic surgery obsession is linked to psychological disorders , Body Dysmorphic Disorder (BDD) is seen as playing 
a large role in the lives of those who are obsessed with plastic surgery in order to correct a perceived problem 
(66) ……… their appearance.  

BDD is a disorder resulting in the sufferer becoming " preoccupied with (67) ……… as defects in their bodies or 

faces," While 2 % of people suffer from body dysmorphic disorder in the Unites StTES, 15 % OF PATIENTS (68) 

………. a dermatologist and cosmetic surgeons have the disorder, Half of the patients with the disorder who have 

cosmetis surgery performed are not pleased with the aesthetic outcome. BDD can lead to suicide in some of tis 

sufferers. (69) ……… many with BDD seek cosmetic surgery, the procedures do not treat BDD, and can ultimately 

worsen the problem. The psychological root of the problem is usually unidentified, (70) ………. The treatment 

to be even more difficult. Some say that the fixation or obsession with correction of the area could be a sub- 

disorder such as anorexia or muscle dysmorphia. 

33- … (مجری سنجش)  (1394اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش خرداد )   (iranarze.ir) 

1( On   2( for    3( to    4( in 

(مجری سنجش)  (1394اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش خرداد ) … -34  (iranarze.ir) 

1( Regarding                            2) what they regard            

 3) what regarded   4( they regard them 

Vocabulary 
35- Of course, even in developed countries, it is not unusual to see wage and job………………. against women. 

  (iranarze.ir)  ( 1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی) (مجری جهاد دانشگاهی ) 

1( separation          2( discrimination          3( diversity            4( collision 

36- The 1990s have seen a general ………… in aid to poor countries, largely because of fiscal pressures in many 

rich countries.   ( 1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی) (مجری جهاد دانشگاهی)  (iranarze.ir) 

1( decline           2( consumption              3( contingency        4( conviction 
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37- Owing to the shortages in some building materials and labor…………in some trades, the building industry 

began to make more use of prefabricated.  

 (iranarze.ir) (مجری جهاد دانشگاهی)  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی ) 

1( scarcity            2( components             3( cavity             4( immunity 

38- I was greatly impressed by the way the judge conducted the trial....... when it came to summing up the case 

to the jury. ( 1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی)  (مجری جهاد دانشگاهی)  (iranarze.ir) 

1( sufficiently         2( effectively              3( particularly        4( respective 

39- Asthma is a common....... in which the airways lining the lung become inflamed 

(مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  (iranarze.ir) 

1( disease          2( diagnosis                3( patient           4( recovery 

40- It has become a fashion among famous people to use some of their money to ......needy people. 

(مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  (iranarze.ir) 

1( comply with       2( run into                  3( provide for        4( take away from 

41- wish they......................so.  

(مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  (iranarze.ir) 

1( have not done      2( would not do            3( had not done        4( never do 

42- As.............. of our employees can afford cars of……………… Own they all have to rely on public transport. 

(مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  (iranarze.ir) 

1( few/them            2( most/our           3( none/their        4( some /his 

43- In the past few months, our company director……………more Mettle than most industrialists…………….in an 

entire career.  (iranarze.ir)  (مجری جهاد دانشگاهی) (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  

1( had shown /have done    2( has shown /do     3( showed/would do      4( was showing/may have done 

44- I don't imagine he wrote the speech…... but…...did so Certainly made a good job of it. 

(مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  (iranarze.ir) 

1( of his /somebody     2( themselves/whichever    3( for them /whomsoever    4( himself/whoever 

45- Had they apologized for deliberately overcharging me I……...a complaint with the Consumers Rights Office. 

(مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  (iranarze.ir) 

1( will not have filed    2( would definitely file       3( may not have filed        4( would not have filed 
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46- Do you really believe that the party program............... it now stands, is democrats……... to influence the 

vote in our favor. (مجری جهاد دانشگاه) (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )    (iranarze.ir) 

1( since/also        2( as/ enough       3( such as /too          4( where / as well 

Reading Comprehension 
In one very long sentence, the introduction to the UN Charter expresses the ideals and the common goals of all 
the peoples whose governments joined together to form the UN. We, as the peoples of the UN, determined to 

save succeeding generations from the scourge of war, which twice in our lifetime has brought untold suffering to 
mankind, and to reaffirm faith in fundamental rights, in the dignity and worth of the human person, in the equal 
rights of men and women and of nations large and small, and to establish conditions under which justice and 
respect for the obligations arising from treaties and other sources of international law can be maintained, and to 
promote social progress and better standards of life in larger freedom, and for these ends, to practice tolerance 
and live together in peace with one another as good neighbors, and to unite our strength to maintain international 
peace and security, and to ensure, by the acceptance of principles and the institution of methods, that armed 
force shall not be used, save in the common interest, and to employ international machinery for the promotion 
of economic and social advancement of all peoples, have resolved to combine our efforts to accomplish these 
aims. 

47- The first stated goal of the UN was........  

(مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  (iranarze.ir) 

1( to supervise peace treaties           2( to assist the "third world" countries 

3( to prevent a third World War          4( to establish "The United Nations" 

48- under its charter, the UN guarantees ........................  

(مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  (iranarze.ir) 

1( to support economics and social advancement 2( never to take sides 

3( never to use arms                4( the human rights 

49- The word “succeeding” in the passage can best replaced by ........................... 

(مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  (iranarze.ir) 

1( struggling  2( following  3( shared  4( accompany 
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 یذهن یها  یهوش و توانمندفصل پنجم:  ❖

  (iranarze.ir) ضرب المثل »مشت نمونه خروار است« از لحاظ استدلال با کدام یک از ضرب المثل های زیر مشابه است؟    -1

 (مجری جهاد دانشگاهی ) (1402دستگاه های اجرایی دهم خرداد دهمین آزمون فراگیر  )

 شاهنامه آخرش خوش است      (۲      قطره قطره جمع گردد وانگهی دریا شود (۱

 با یک گل بهار نمی شود  (۴         سالی که نکوست، از️ بهارش پیداست (۳

 ۳پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

که یک نمونه کوچک از️ چیزی نشن دهنده حالت کلی آن است. این مفهوم را میتوان از️ ضرب المثل  این ضرب المثل نشان از️ این دارد که 

 نیز برداشت کرد.  3گزینه 

 از متن زیر استفاده کنید.  4تا   2برای پاسخ به سوالات   *

   S, T, U, V, W, X, Y, Zهشت داوطلب در یک آزمون ورودی شرکت کرده اند. در مورد نتایج این افراد که آن ها را با حروف  

 { ا یـر ا ن عـر ضـه }نشان می دهیم. اطلاعات زیر در دست است. 

 هیچ یک از داوطلبان نمره مساوی با داوطلب دیگر نداشته است.  (۱

 بدست آورده است.  Zنمره ای بالاتر از فرد  Sفرد   (۲

 قرار گرفته است.  Xو  Tفقط نمره یک فرد بین نمره دو داوطلب   (۳

 است.  Uدرست یک رتبه پایین تر از فرد    Yفرد  (۴

 بدست آورده اند. Sهر دو زتبه ای بهتر از فرد   Yو  Vفرد  (۵

 را بدست آورده است.  (رتبه اول)بالاترین نمره   Wفرد  (۶

  ( iranarze.ir)مشخص کند؟    (از راست به چپ )  ۸تا    ۱کدام یک از موارد زیر می تواند ترتیب صحیح داوطلبان را از رتبه ی    -2

 (مجری جهاد دانشگاهی ) (1402دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دهم خرداد )

۱) X, Z, T, V, Y, S, U, W         ۲) X, S, T, V, Z, Y, U, W          

۳) X, Z, V, T, S, Y, U, W          ۴) X, Z, T, S, V, Y, U, W 

 ۴پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

  Zفرد  2نیز برعکس نکته  2قرار دارد. در گزینه  Yو  Vبالاتر از️  Sغلط میباشند ز️یرا در این گزینه ها  3و  1با توجه به نکته پنجم گزینه های 

 ( تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه)میباشد.  4قرار دارد که نادرست میباشد. لذا گزینه صحیح گزینه  Sبالاتر از️ 

دهمین آزمون  )  (iranarze.ir)رتبه پنجم را بدست آورده باشند، کدام گزینه قطعا صحیح است؟      Xرتبه چهارم و    Yاگر    -3

 ( مجری جهاد دانشگاهی) (1402فراگیر دستگاه های اجرایی دهم خرداد 

۱) T  ۲ در رتبه سوم قرار دارد) Z             در رتبه هشتم قرار دارد 

۳) S  ۴ در رتبه دوم قرار  دارد) V  در رتبه سوم قرار دارد 
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بدست آورده باشد، کدام فرد باید در رتبه هفتم    Tرتبه ای کمتر از فرد    Vاگر فرض کنیم فرد    (تهیه شده توسط ایران عرضه)  -4

 ( مجری جهاد دانشگاهی) (1402دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دهم خرداد )  (iranarze.ir) قرار داشته باشد؟  

۱) T        ۲) X          ۳) S   ۴) V  

که در هر سوال مطرح شده مورد تجزیه و تحلیل قرار  لازم است موقعیتی را    7تا    5راهنمایی برای پاسخگویی به سوال های  

دهید و سپس گزینه ای را که فکر می کنید پاسخ مناسب تری برای آن سوال است انتخاب کنید هر سوال را با دقت بخوانید  

که صحیح    و با توجه به مطالب مطرح شده در هر سوال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است پاسخی را

 تر به نظر می رسد انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید

 44در یکی از خیابان های اصلی لندن که نشانه گذاری های خیابان و نرده های آهنی برداشته شد تصادفات به اندازه    -5

درصد کاهش پیدا کرد. همه می دانند که در دوچرخه سواری پوشیدن کلاه ایمنی اطمینان بخش است، ولی وقتی آلمان  

تیاری اعلام کرد و تعداد بسیار کمتری از کلاه ایمنی استفاده کردند، میزان استفاده از کلاه ایمنی را برای دوچرخه سواران اخ

 مرگ و میر و آسیب دیدگی از کشورهایی مانند انگلستان که استفاده از کلاه ایمنی در آنها اجباری و رایج تر است کمتر شد. 

  ( iranarze.ir)کدام مورد در صورتی که صحیح فرض شود، تناقض ظاهری موجود در متن را به بهترین وجه مرتفع میسازد؟  

 ( مجری سنجش) (1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش تیر  )

 ایجاد تغییراتی که میزان خطر را بالا میبرند می تواند راهنمایی برای مردم باشد که بیشتر مراقب باشند (1

 در تصادفات جاده ای عموما دو طرف وجود دارند که تنها در اندکی از️ آنها فقط یک طرف مقصر اصلی است  (2

 برخی مردم بدون توجه به الزامات قانونی اصولا خطر پذیر نبوده و از️ انجام کارهای خطرناک پرهیز می کنند (3

 وابسته به فرهنگ است و  بنابراین میزان آن از️ کشوری به کشور دیگر متغیر است خطر پذیری در مردم  (4

در مطالعه ای که اخیرا انجام شده است، معلوم شده که همبستگی معنی داری بین مصرف قرص های کلسیم که افراد   -6

درصد وجود دارد. این نتیجه با   30مسن برای مقابله با پوکی استخوان مصرف می کنند و افزایش احتمال خطر حمله قلبی تا 

یم مصرف می کنند تکان دهنده است و سالمندان لازم است برای حذف توجه به تعداد زیاد سالمندانی که قرص های کلس

یکی از عوامل ایجاد کننده حمله قلبی از مصرف قرص های کلسیم خودداری کنند توصیه ای که در متن به عمل آمده است  

آموزش و پرورش گروه نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با  )  (iranarze.ir)  از کدام بابت قابل انتقاد است؟

 ( مجری سنجش) (1401شش تیر 

 مردم ز️یادی از️ نتایج مطالعات علمی بی خبر می مانند. (1

 وجود همبستگی، دال بر وجود رابطه علت و معلول نیست.  (2

 برخی از️ افرادی که قرص کلسیم مصرف می کنند نشانه ای از️ عارضه قلبی را گزارش نکرده اند.  (3

برخی پزشکان با توجه به تهدید جدی پوکی استخوان برای سلامت عمومی سالمندان دست از️ تجویز این قرص ها برنمی    (4

 دارند. 
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آزمون استاندارد اندازه  افراد شادتر، خلاق تر هستند. در مطالعه پژوهشگران دانشگاه نورث وسترن، افرادی که در یک    -7

درصد بیشتر از افراد ناراحت یا عصبانی، سوال    25گیری، امتیاز بالاتری را در سطح خوشحالی کسب کرده بودند، توانستند  

های آزمون خلاقیت را حل کنند. حتی یک احساس خوشحالی کوتاه نیز می تواند خلاقیت افراد را به میزان چشمگیری افزایش  

درصد بیشتر از شرکت    20را تماشا کرده بودند    (الف )العه افرادی که فیلم خنده داری از کمدین معروف  دهد. در این مط

 کنندگانی که فیلمی ترسناک یا خسته کننده را تماشا کرده بودند به سوال های آزمون خلاقیت پاسخ دادند. 

نهمین آزمون  )  (iranarze.ir)   کدام مورد درصورتی که صحیح فرض شود، استدلال متن را به بهترین وجه زیر سوال می برد؟

 ( مجری سنجش)  (1401فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش تیر 

آز️مونی که برای انداز️ه گیری میزان خلاقیت در مطالعه پژوهشگران دانشگاه نورث وسترن به کار رفته در مراحل آغاز️ین    (1

 فرایند استاندارد ساز️ی قرار دارد. 

روان شناسان اعلام کرده اند که در صدد تهیه آز️مونی برای سنجش خوشحالی هستند که در آن فرضیه های جدید در باب   (2

 خوشحالی لحاظ شده باشد 

 درصدی امتیاز️ در آز️مونی که در مطالعه مذکور در متن استفاده شده است اختلافی معنا دار است   25الی  20اختلاف  (3

 هیچ انسانی وجود ندارد که با قطعیت بگوید لحظه ای در ز️ندگی نبوده که او احساس غم نداشته باشد (4

، لازم است موقعیتی را که در هر سوال مطرح شده، مورد تجزیه و تحلیل  9تا    8راهنمایی: برای پاسخگویی به سوال های  

قرار دهید و سپس گزینه ای را که فکر میکنید پاسخ مناسبتری برای آن سوال است، انتخاب کنید. هر سوال را با دقت بخوانید  

ال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است، پاسخی را که  و با توجه به مطالب مطرح شده در هر سو

 صحیح تر به نظر می رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید.

مهمترین اصل آموزشی نظریه یادگیری آزوبل این است که از آموخته های قبلی یادگیرندگانتان، قبل از آموزش مطلب    -8

درسی جدید، اطلاع حاصل کنید، سپس آنها را سازمان دهید و آگاهانه و آشکارا درس جدید را به آنها پیوند بزنید. تنها در 

 یک یادگیری معنادار خواهد بود. چنین شرایطی است که یادگیری ایجاد شده، 

نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با  ) (iranarze.ir)  کدام مورد زیر را میتوان به درستی، از متن استنباط کرد؟ 

 ( مجری سنجش) (1401آموزش و پرورش گروه پنج تیر 

در آغاز️ هر دوره آموز️شی، معلم باید آموز️ه های قبلی دانش آموز️ان را بشناسد و مطالب آموز️ش کلاس را در سطح دشواری    (1

 مشابه انتخاب کند.

وقتی دانش آموز️ان میتوانند مطالب درسی را راحت بیاموز️ند که بین آن مطالب و نیاز️ های ملموس اجتماعی خود، ارتباط    (2

 معنی دار برقرار کنند. 

 آنچه دانش آموز️ان بدون همیاری معلم بر اندوخته دانش خود بیفزایند، پایداری چندانی در ذهن شان ندارد  (3
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وقتی دانش آموز️ان نتوانند رابطه مطلب آموز️شی جدید را با مجموعه آموز️ه های قبلی خود دریابند، یادگیری معنی دار روی    (4

 نمیدهد. 

از مطالعاتی که اخیرا انجام شده، این گونه بر می آید که افرادی که هوش هیجانی بالا دارند. از سازگاری اجتماعی و مهارت    -9

بهتری   اجتماعی  و محیط  های  مردم  با  متقابل  و  ای سودمند  گونه  به  بالا،  اجتماعی  مهارت های  دلیل  به  آنان  برخودارند. 

اجتماعی تعامل برقرار میکنند و لذا در مسیر زندگی خود، کمتر به مشکل بر می خورند. بنابراین، مسئولان آموزش و پرورش  

 قف آموزش و تقویت هوش هیجانی دانش آموزان کنند.باید در کنار آموزش های کلاسیک مدرسه ای، ساعاتی را نیز و

نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش  )  ( iranarze.ir)فرض لازم برای قبول نتیجه گیری متن کدام است؟  

 ( مجری سنجش) ( 1401و پرورش گروه پنج تیر 

 مدرسه نوعی محیط اجتماعی است  (2هوش هیجانی اکتسابی                                      (1

 هدف غایی ز️ندگی، سودبخشی اجتماعی است   (4سطح آموز️ش کلاسیک مدرسه پایین است           (3

. این گیاه استوایی بر اثر تماس  دارد  (میموزا )در میان گیاهان، رتبه اول در حساسیت را گیاه  گیاهان هم حس دارند.    -10

فیزیکی با برگ هایش، آنها را از وسط تا کرده و برگ های شانه ای خود را روی هم میگذارد. این نحوه عکس العمل، مکانیسمی  

این نشان میدهد که گیاهان هم مانند دفاعی برای جلوگیری از صدمه در اثر وجود طوفان های شدید به حساب می آید.  

 جانوران، به محیط اطراف خود واکنش نشان میدهند. 

  ( iranarze.ir) کدام مورد رابطه دو بخش از متن را که زیر آنها خط کشیده شده است را به منطقی ترین وجه توصیف میکند؟  

 ( مجری سنجش) (1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه پنج تیر )

 اولی، ادله ای بر تائید ادعای متن است و دومی، بیان دیگری از️ ادعاست        (1

 اولی، مثالی در تائید نتیجه گیری متن و دومی، قضاوتی در باب آن نتیجه گیری است  (2

 اولی، نتیجه گیری متن است و دومی، ادله ای در اثبات آن                        (3

 اولی و دومی، هر دو ادله ای هستند که ادعای متن را تقویت میکند (4

، لازم است موقعیتی را که در هر سؤال مطرح شده، مورد تجزیه و تحلیل قرار 12تا    11های  راهنمای: برای پاسخگویی به سؤال 

تری برای آن سؤال است. انتخاب کنید. هر سؤال را با دقت بخوانید کنید پاسخ مناسب ای را که فکر می دهید و سپس گزینه 

در هر سؤال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی فایل استنتاج است. پاسخی را که  های مطرح شده  و با توجه به واقعیت

 رسد. انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید.تر به نظر میصحیح

-خورد، برخی دستکمنند. اما وقتی روابط آنها به مشکل برمیها و با کار خود میمردم مبالغ هنگفتی صرف سرگرمی    -11

هایی درباره  فایده است. خواند کتاب گیرند که دیگر امتحان کردن بیشوند و تصمیم میبرند و تسلیم میایشان را بالا میه

کند. دادن آنها به همسرتان برای خواندن نیز عالی است.  اطی، به ازدواج شما کمک می های ارتبازدواج، حلّ اختلاف و تکنیک 
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هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک )   (iranarze.ir)شود طلاق را به صفر رساند و فقط باید همت کرد.  پس می

 ( مجری سنجش) (1399با آموزش و پرورش آبان 

 شوند.انجامد، بعد از️ آگاهی از️ ریشه مشکلات از️دواج خود، افسرده و پشیمان میبرخی ز️وجین که کارشان به طلاق می (1

 کنند. خوانند، به راهکارهای آن عمل میهایی از️ جنس آنچه در متن آمده است را میکتاب ز️وجینی که  (2

 ها، به حل مشکلات خانوادگی کمک شایانی بنمایند. های مفید به خانوادهتوانند با معرفی کتابوسایل ارتباط جمعی می (3

 تر هم خواهند بود. های ارتباطی، چنانچه از️ طریق مشاوران صورت گیرد، اثربخش راهکارهای حلّ اختلاف و آموز️ش تکنیک   (4

های گونه »الف« در دو هزار سال پیش، انسان بوده است. ادعایی نادرست  گویند، یک دلیل عمده انقراض گوزناین که می   -12

تازگی منتشر شده است. نشان می به  این گوزناست. تحقیقاتی که  ها به خاطر کمبود منابع غذایی خود  دهند که تعداد 

 کاهش یافته و سپس منقرض شدند.

های گونه »الف« را زیر سؤال کدام مورد، در صورتی که صحیح فرض شود، به بهترین وجه، استدلال مربوط به انقراض گوزن

 ( مجری سنجش) (1399هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش آبان )  (iranarze.ir) برد؟ می

-های جانوری همچون دایناسورها، تنها در اثر یک حادثه ناگهانی همچون برخورد شهابگویند که گونه برخی دانشمندان می  (1

 نگ به ز️مین منقرض شدند.س

 در علم، یک ادعا وقتی درست است که با ارائه ادله و شواهد کافی همراه باشد.  (2

 بردند که آنها را به تدریج به ته رساندند.بودند، استفاده سرشاری میها ها از️ گیاهانی که منابع غذایی این گوز️نانسان (3

 های گونه »الف« یافت نشده است.های اکتشافی، فسیلی از️ نوع ماده گوز️نهنوز️ بعد از️ سالیان طولانی فعالیت (4

، لازم است موقعیتی را که در هر سؤال مطرح شده، مورد تجزیه و تحلیل قرار  13های  راهنمایی: برای پاسخگویی به سؤال 

تری برای آن سؤال است، انتخاب کنید. هر سؤال را با دقت بخوانید کنید پاسخ مناسب ای را که فکر میدهید و سپس گزینه

سؤال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است، پاسخی را    های مطرح شده در هرو با توجه به واقعیت 

 رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید. تر به نظر میکه صحیح

ای برای تکمیل داده شد. استخراج و بررسی به گروه بزرگی از معلمانی که سابقه تدریس مختلفی داشتند، پرسشنامه  -13

یابد. علاقه او به انجام تحقیق در موضوعات آموزشی کمتر  ها نشان داد که هر چه سابقه تدریس معلم افزایش میپاسخ

اندرکاران آموزشی باید جهت اشاعه فرهنگ  کند. دستبه نوآوریرا کم رنگ می  شود. لذا از آنجایی که سنوات تدریس، تمایلمی

 تحقیق در مدارس، تمرکزشان را فقط بر روی معلمین تازه واردتر بگذارند. 

هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش آبان  )   (iranarze.ir)ضعف استدلال فوق، کدام است؟  

   (مجری سنجش )  (1399

 بیند.همبستگی دو عامل را به صورترابطه علت و معلول می (1

 ساز️د. گر را کم و بیش در هر تحقیقی وجود دارند، پررنگ مینقش متغیرهای مداخله (2

https://iranarze.ir/ES918
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 گیرد. با محدود کردن دامنه تحقیق به موضوعات خاص، طیف گسترده سلایق شخصی را نادیده می (3

 گیرد. نقش تجرب را در ارتقای کیفیت موز️شی را دست کم می (4

، لازم است موقعیتی را که در هر سوال مطرح شده، مورد تجربه و تحلیل  15تا    14راهنمایی: برای پاسخگویی به سوال های  

تری برای آن سوال است انتخاب کنید. هر سوال را با دقت  کنید. پاسخ مناسبای را که فکر میقرار دهید و سپس گزینه

در هر سوال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است.    های مطرح شدهبخوانید و با توجه به واقعیت

 رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید. تر به نظر میپاسخی را که صحیح

ای که ده سال پیش، طی یک حادثه تصادف کاملاً فلج شد. پس از ده سال موفق شد صحبت کند. اما  ساله  26یک جوان    -14

ای آن سوی اتاق پخش شد. او این کار را با استفاده از سیستم جدید تبدیل امواج  صدای او، نه از دهان که از بلندگوهای رایانه

 ا به ................................. مغزی به علایم رادیویی و ارسال آنه

به منطقی را کامل میکدام مورد،  هفتمین آزمون فراگیر دستگاه های )  ( iranarze.ir) کند؟   ترین وجه، جای خالی در متن 

   (مجری سنجش) (1398اجرایی مشترک با آموزش و پرورش 

 دهان خود انجام داد            (2                                 رایانه انجام داد           (1

 دستگاه رمزگشا در گوش مخاطبینش انجام داد  (4مستقیم و طبیعی انجام داد                 طور  (3

ای تشکیل داده است. برای بسیاری از های سبز زمین را درختان و دیگر گیاهان مناطق حارهّدرصد ریه   20امروزه بیش از    -15

اند. در مقاله مفصلی که چندی دانشمندان این سوال وجود دارد که این مقدار گیاه، چرا در این ناحیه از زمین جا خوش کرده

باران  پیش در یک مجله معتبر منتشر شد، های سیل آسا مناطق حارهّ، عامل اصلی رشد و تکامل گیاهان اعلام شده که 

 پرتراکم و غول آسای استوایی بوده است. نه دمای بالای آن مناطق. 

؟  (تهیه شده توسط ایران عرضه )کند  گیری متن را به بهترین وجه تضعیف میکدام مورد در صورتی که صحیح فرض شود، نتیجه 

(iranarze.ir)  ( 1398هفتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش)   

 مند بودن از️ باران سالانه کافی، پوشش گیاهی به شکل جنگل ندارند. مناطقی در دنیا هستند که با وجود بهره (1

 برخی از️ دانشمندان بر این باورند که دمای مناسب، نقس مهمی در تسریع تبخیر و تعریق در گیاهان دارد.  (2

 روند.ای بدون دمای موجود در آن مناطق، خشک شده و از️ بین میدر شرایط یکسان با مناطق حارهّ، گیاهان حارهّ (3

کنند که علاوه بر آب فراوان، از️ خاک حاصلخیز نیز بهره  با سرعت و به راحتی رشد میدرختان و به طور کلی گیاهان، وقتی  (4

 ببرند.

 را به دقت بخوانید و پاسخ صحیح آن را در پاسخنامه علامت بزنید.   19تا  16راهنمایی: هر کدام از سوال های 

  (iranarze.ir) ساله خواهد شد، این افزایش سن، طی چند سال رخ داده است؟   24درصدی سن فردی، او  60با افزایش  -16

    (مجری سنجش) (1398هفتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش )

1) 9                        2) 8                                 3) 7                              4) 6 
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یذهن  یها  یهوش و توانمند : 5فصل    

ششمین آزمون  )  (iranarze.ir) اگر شعاع دایره ای بیست درصد افزایش یابد، مساحت دایره چند درصد افزایش می یابد؟    -17

 ( مجری سنجش) (1397فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند 

1) 4    2) 20           3) 44   4) 40 

𝐬𝐢𝐧اگر  -18 𝒙 = 𝐜𝐨𝐬(𝟐𝟎 + 𝒙)   باشد مقدار𝒙  کدام است؟ (iranarze.ir) ( ششمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک

 ( مجری سنجش ) (1397با آموزش و پرورش اسفند 

1) 70   2) 90    3) 35    4) 45 

را نشان می دهد، وقتی عقربه دقیقه شمار به    4محل اولیه عقربه های ساعت شمار و دقیقه شمار یک ساعت، ساعت    -19

ششمین آزمون فراگیر دستگاه )   (iranarze.ir) محل اولیه عقربه ساعت شمار برسد، زاویه بین دو عقربه چند درجه خواهد بود؟  

 ( مجری سنجش )  (1397های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند 

1) 5  2) 10  3) 6  4)12 

تحلیل قرار  ، لازم است موقعیتی را که در هر سؤال مطرح شده، مورد تجزیه و  20راهنمایی: برای پاسخگویی به سؤال های  

تری برای آن سؤال است، انتخاب کنید. هر سؤال را با دقت بخوانید  ای را که فکر می کنید پاسخ مناسبدهید و سپس گزینه

و با توجه به واقعیت های مطرح شده در هر سؤال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است، پاسخی را  

 نتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید. تر به نظر می رسد، اکه صحیح

نویس، نورپرداز، فیلمبردار و طراح صحنه و لباس فیلم برای قطعی کردن گریم فیلم  بازیگران باید با کارگردان، فیلمنامه  -20

در زمینه های مختلف مثل مو، چهره و لباس، در مقاطع مختلف فیلم، جلسات متعدد داشته باشند. بازیگران باید یک به یک  

ا بالاخره یکی از آنها نهایی شود. گاهی اوقات اتفاق افتاده که حضور یک بازیگر در  گریم های مختلفی رویشان تست شود ت

فیلم قطعی است، اما زمانی که گریم آن نقش روی بازیگر موردِ نظر اجرا می شود، مورد قبول قرار نمی گیرد و انتخابش  

و نقش لارنس را بازی کند که پس از تست گریم و  منتفی می شود. مثلاً در فیلم لارنس عربستان، ابتدا قرار بود مارلون براند

 عدم رضایت کارگردان این فیلم، دیوید لین، ................ .

پنجمین آزمون فراگیر دستگاه های ) (iranarze.ir) ترین وجه، جای خالی در متن فوق را کامل می کند؟  کدام مورد، به منطقی

 ( مجری سنجش) (1397اجرایی مشترک با آموزش و پرورش تیر 

       همه عوامل فیلم به نوعی مقصر قلمداد شدند.  (1

 موجبات دلخوری هنرپیشه اصلی فراهم آمد.  (2

                  کارگردان مجبور به باز️نگری در فیلمنامه شد.  (3

 نقش به هنرپیشه دیگری داده شد.  (4
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یذهن  یها  یهوش و توانمند : 5فصل    

، لازم است موقعیتی را که در هر سؤال مطرح شده، مورد تجزیه و تحلیل قرار دهید 21پاسخگویی به سؤال  راهنمایی: برای  

تری برای آن سؤال است، انتخاب کنید. هر سؤال را با دقت بخوانید و با  ای را که فکر می کنید پاسخ مناسبو سپس گزینه 

یان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است، پاسخی را که  توجه به واقعیت های مطرح شده در هر سؤال و نتایجی که ب

 تر به نظر می رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنیدصحیح

در مقابله با افسردگی مفید هستند و به طور  3آزمایش های کنترل شده متعدد نیز نشان دادند که اسیدهای چرب امُگا  -21

قابل توجهی، باعث افزایش اثربخشی داروهای ضداّفسردگی می شوند. یعنی ماهی به معنای واقعی کلمه می تواند شما را  

، همچنین ممکن است به بهبود  3شما گردد. ماهی و اسیدهای چرب امُگا    فرد شادتری سازد و باعث بهبود کیفیت زندگی

 سایر اختلالات روانی، مانند اختلال دوقطبی کمک کند. 

پنجمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک  ) (iranarze.ir)کدام مورد را می توان به درستی از متن فوق استنباط کرد؟ 

 ( مجری سنجش) (1397با آموزش و پرورش تیر 

 ندارند.  3افرادی که ماهی مصرف می کنند، نیاز️ی به مصرف جداگانه داروهای امُگا  (1

در ترکیب شیمیایی داروهایی که برای تخفیف اختلال های روانی به کار می روند، موادی وجود دارد که با ترکیب شیمیایی   (2

 تشابه دارند.  3اسیدهای چرب امُگا 

 موجود در ماهی مصرفی با داروهایی که برای درمان افسردگی به کار می روند، ساز️گاری دارند.  3اسیدهای چرب امُگا  (3

 در رژیم غذایی افرادی که شاد هستند و کیفیت ز️ندگیشان بالا است، میزان متنابهی از️ ماهی وجود دارد.  (4

، لازم است موقعیتی را که در هر سؤال مطرح شده، مورد تجزیه و تحلیل قرار دهید 22راهنمایی: برای پاسخگویی به سؤال 

تری برای آن سؤال است، انتخاب کنید. هر سؤال را با دقت بخوانید و با  ای را که فکر می کنید پاسخ مناسبو سپس گزینه 

توجه به واقعیت های مطرح شده در هر سؤال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است، پاسخی را که  

 تر به نظر می رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنیدصحیح

گیری  شناسان اعتقاد دارند موضوع شکار برای انسان های اولیه، بسیار حیاتی بوده و به همین دلیل، شاهد شکل باستان  -22

نوعی آیین اولیه در این رابطه هستیم که در آن، انسان های غارنشین در شب پیش از شروع شکار، تصویر حیوانی که قصد 

داخلی غارها ترسیم کرده و ضمن انجام آیینی ویژه، با سلاح های خود به این  شکار آن را داشتند، روی دیواره بخش های  

نقوش ضربه زده و به صورت نمادین و مجازی، حیوان را می کشتند. این موضوع در آنها باوری جادویی ایجاد می کرد که در  

 شکار پیشِ رو، موفق بوده و می توانند حیوان موردِ نظر خود را شکار کنند. 

  (iranarze.ir)؟  ( تهیه شده توسط ایران عرضه)کدام مورد، در صورتی که صحیح فرض شود، استدلال فوق را تضعیف می کند  

 ( مجری سنجش )  (1397پنجمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش تیر  )

 اند.بر روی بسیاری از️ غارها، نقوش حیواناتی دیده می شود که هرگز آن موقع شکار نمی شده (1

 اند. انسان های اولیه، علاوه بر نقوش حیوانات، قادر به ترسیم نقوش غیرحیوانی هم بوده (2
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یذهن  یها  یهوش و توانمند : 5فصل    

جات و یا باقیمانده آوری دانه ها و میوهدر برخی نقاط جهان، انسان های اولیه، بیشتر نیاز️ غذایی خود را از️ طریق جمع  (3

 اند. شکار حیوانات دیگر تأمین می کرده

ای از️ متفکران بر این باورند که میل ذاتی انسان در خلق پدیده های جدید، در ایجاد و رشد قریحه نقاشی بی تأثیر  عده  (4

 نبوده است. 

 خنامه علامت بزنید. انتخاب کنید و در پاس 23راهنمایی: متن زیر را به دقت بخوانید و صحیح ترین پاسخ را برای سوال 

اولین و اساسی ترین قدم به سوی همدلی، خودشناسی است. معلم برای موفقیت در برقراری یک رابطه همدلانه با زبان 

آموز می باید پیش از هر چیز به شناخت خود بپردازد.پاستیک می گوید: معلمی که قدم در این راه می گذارد، به تدریج اعتماد  

واکنش های نادرست دانش اموزان را به عنوان حملات شخصی نپندارد.شناخت  به نفسی به دست می آورد که باعث می شود  

خود، اولین قدم در راه ورود به دنیای دیگر است. به عقیده راجرز، فقط کسی که به خود اعتماد دارد، می تواند به دیگران  

اخت خود ؛ اعتماد به نفس و توانایی اجازه دهد که متفاوت و منحصر به فرد باشند.به عبارت دیگر ، ارتباطی مستقیم بین شن

را   احساساتش  و  را می شناسد  توانایی هایش  آگاه است،  دورنی خویش  اسرار  به  که  دارد.معلمی  دیگران وجود  به  کمک 

معلم می باید قبل از هر چیز به این سوالها   ]1[تشخیص می هد؛ بهتر می تواند شاگردش را درک کند و نیازهای او را بفهمد. 

در ذهن خود پاسخ دهد ، جایگاه من در این کلاس چیست؟هدف من از تدریس چیست؟نیازهای فراگیران تاچه حد برای من 

مهم است؟ پس از این مرحله، خود را به جای زبان آموز می گذارد و به او و خواسته هایش توجه می کند. هنگامی که معلم  

به شاگردان معطوف شده و دغدغه های خودش به فراموشی     رد کلاس می شود، علاقه و توجه او به شکلی ناخودآگاهوا

معلم در این مسیر، از هر قضاوتی درباره شاگردانش پرهیز می کند و آنها   ]2[سپرده می شود.در واقع ، او آنجاست برای آنها  

را بی قید و شرط می پذیرد. در کلاسی که همدلی در آن جریان دارد، هیچ بازنده یا مقصری وجود ندارد.هیچ کس مورد تحقیر  

تلاف بین افراد می شود و در محیط  یا تمسخر قرار نمی گیرد. از نظر بوبر، هر نوع قضاوتی چه مثبت و چه منفی ، سبب اخ

علاوه براین، وقتی که قضاوتی   ]3[آموزشی ، عواقب پیش داروی های معلم منجر به ایجاد فضای رقابت ناسالم می شود.  

در مقابل دیگران مطرح می شود، تا مدتی نا مشخص رابطه اش با معلم و در نتیجه؛ درس مربوط  منفی نسبت به دانشجویی  

قطع می شود. وقتی قضاوت ، مثبت نیز باشد، عواقبش کمتر از نوع اول نیست، زیرا احتمال طرد شدن او از گروه دوستانش  

  ]4[وجود دارد.

چهارمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی )  (iranarze.ir)کدام جنبه همدلی؛ در متن فوق، مورد بحث قرار گرفته است؟    -23

 ( مجری سنجش) (1396مشترک با آموزش و پرورش  

       ابراز️ آن توسط معلم روش های  (1

 پایه های آن به ترتیب اهمیت    (2

     اثرات آن بر پیشرفت تحصیلی دانش آموز️ان  (3

 رابطه آن با تدریس مؤثر  (4
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، لازم است موقعیتی را که در هر سوال مطرح شده ، مورد تجیه وتحلیل قرار دهید   24راهنمایی : برای پاسخگویی به سوال 

و سپس گزینه ای را که فکر می کنید پاسخ مناسب تری برای آن سوال است ، انتخاب کنید. هر سؤال را با دقت بخوانید و با 

ؤال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است، پاسخی که  توجه به واقعیت های مطرح شده در هر س

 نید.صحیح تر به نظر می رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بز 

تعداد صندلی های سینما برای هر کشور مهم است. این صندلی ها شاخص توسعه فرهنگی کشور ها به حساب می آیند   -24

در چه رده ای قرار دارد.اینکه بخواهیم به جز توسعه یافتگی فرهنگی در آسیا، رده جهانی هم داشته  و نشان می دهند کشور 

باشیم، این امر نیازمند افزایش معینی تعداد صندلی و سالن های سینماست.پس باید سینماهای بیشتر با ظرفیت بالاتر  

 رود. ساخته شوند تا در عرصه جهانی ؛ هم ضریب توسعه فرهنگی مان بالا

چهارمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی )   (iranarze.ir)نتیجه گیری متن فوق، بر کدام یک از فرضیات زیر ، استوار است؟  

 ( مجری سنجش) (1396مشترک با آموزش و پرورش  

 کشورهای موجود در آسیا، همگی به فکر تأسیس سینماهای جدید هستند.  (1

 سینماها را متناسب با صندلی های جدیدی که ایجاد می شود، افزایش می یابند.  (2

 سینماهای جدید، از️ لحاظ امکانات، از️ سینماهای موجود در سطحی بالاتر خواهند بود.  (3

این به نوبه خود،    (4 ارتقای کیفی فیلم ها می شود که  باعث  افزایش تعداد سینما، باعث رشد فرهنگی و رشد فرهنگی، 

 مخاطبین بیشتری را به سینما می کشاند.

، تعدادی چوب کبریت کنار هم چیده شده است. با جابه جا کردن حداقل چند چوب کبریت می توان 25راهنمایی: در سوال  

 تی اضافه نماند چهار مربع با این چوب کبریت ها ساخت،بطوری که چوب کبری

25- (iranarze.ir)  ( 1396چهارمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش)  ( مجری سنجش ) 

1)2                    2)3                      3)4                        4) 5 

 

 

 

لازم است موقعیتی را که در هر سوال مطرح شده، مورد تجزیه و تحلیل    28تا    26پاسخگویی به سوال های  راهنمایی: برای  

قرار دهید و سپس گزینه ای را که فکر می کنید پاسخ مناسب تری برای آن سوال است، انتخاب کنید. هر سوال را با دقت  

ایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است، بخوانید و با توجه به واقعیت های مطرح شده در هر سوال و نت

 پاسخی را که صحیح تر به نظر می رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید. 

بورس کالای کشور »الف« با زبان تجارت امروز دنیا مطابقت دارد و ورود به این حوزه اجتناب ناپذیر است. از این رو، ضروری است که   -26

بازیگران بازار کشاورزی نیز رفته رفته وارد بورس کالا شوند، بورس کالا در کشور »الف« جوان است و ورود محصولات کشاورزی به بورس  
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    نیز از قدمت زیادی برخوردار نیست، اما با وجود این .......... کدام مورد، به منطقی ترین شکل، جای خالی در متن فوق را کامل می کند؟ 

(iranarze.ir)  (  1395سومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش) ( مجری سنجش ) 

 بورس کالا نیز از️ قدمت یکسانی برخوردار است که همین امر، در گرایش بخش کشاورز️ی به سوی آن، بی تاثیر نبوده است.    (1

 قسمت اعظم محصولات کشاورز️ی، هنوز️ در چرخه مبادلات سنتی دست به دست می شوند.   (2

 باز️ار شفاف و رقابتی بورس کالا باعث شده است تا بخش کشاورز️ی هم به طرف آن برود.  (3

 باز️ار پویای بورس کالا نمی تواند بر حرکت کند چرخه مبادلات سنتی بخش کشاورز️ی، تاثیر معنی دار بگذارد.  (4

سانتی متر افزایش یافت. رهاسازی آب سدها و    62ژوئن سال جاری،    14تا    2015فوریه    2سطح آب دریاچه »الف« از    -27

به ویژه بارش های نسبتاً مطلوب سال گذشته، از مهم ترین عوامل بهبود وضعیت دریاچه ها محسوب می شود. با وجود این،  

ن باورند که دستگاه ها باید به فرایند احیای این دریاچه، بی توجه به هزینه  کارشناسان و منتقدان محیط زیست، همواره بر ای

سومین آزمون فراگیر  )  ( iranarze.ir)ای که این کار در بردارد، کمک کنند. کدام مورد، فرض مندرج در استدلال فوق است؟  

 ( مجری سنجش )  (1395دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  

 کارشناسان و منتقدان محیط ز️یست، از️ دلیل تسامح مراکز اجرایی در تسریع فرایند احیای دریاچه »الف« اطلاعی ندارند.  (1

 احیای دریاچه »الف« ، فراتر از️ مسائل مالی و پولی است.   (2

 دستگاه های اجرایی، وظیفه ای در هزینه مردن برای حفظ دریاچه »الف» ندارند.  (3

 بهبود وضعیت دریاچه »الف«، موجب بهبود رشد اقتصادی منطقه و لذا جبران هزینه لاز️م برای احیای آن است.   (4

بالاتر از  )افراد سالمی که عمر طولانی دارند، با افرادی که از مشکلات جسمی وخیم جان سالم به دربرده و به سنین بالا    -28

می رسند، تفاوت ژنتیکی دارند. سالمندان سالم به طور متوسط، سطح سواد بالاتری نسبت به جمعیت عمومی دارند و    (100

با دانشمندان سال هاست حدس می زنند که   توان  با طول عمر بیشتر مرتبط است. متاسفانه هنوز نمی  تحصیلات عالی 

قطعیت گفت که آیا سالمندان سالم، به خاطر حفاظت ژنتیکی از افت توانای های شناختی، بیشتر عمر می کنند. یا آنکه به  

، به سنین بالاتر می رسند. کدام  خاطر آگاهی بیشتر از خطر بیماری ها و دسترسی بهتر به مراقبت ها و پیشگیری های پزشکی

سومین آزمون  ) (iranarze.ir)مورد، در صورتی که صحیح فرض شود، به بهترین وجه استدلال متن فوق را زیر سوال می برد؟  

 ( مجری سنجش )  (1395فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش 

تمامی افرادی که برای حفظ سلامت خود از️ مراقبت ها و پیشگیری های پزشکی استفاده می کنند، از️ سیستم حفاظت    (1

 ژنتیکی افت توانایی های شناختی برخوردارند.  

 امید به ز️ندگی در همه کشورهای توسعه یافته، بیشتر از️ کشورهای در حال توسعه است.   (2

توجه به مراقبت ها و پیشگیری های پزشکی، مختص افراد سالمند نیست، بلکه این امر مورد توجه میانسالان و جوانان   (3

 نیز هست.  
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تاثیر ساختار ژنتیکی بر احتمال ایجاد گسترس تمام بیماری ها به یک انداز️ه نیست، اگرچه محافل علمی هنوز️ میزان این اختلاف تاثیر را   (4

 دقیقاً مشخص نکرده اند.  

لازم است موقعیتی را که در هر سؤال مطرح شده، مورد تجزیه و تحلیل قرار    31تا    29های  راهنمایی: برای پاخگویی به سوال 

تری برای آن سؤال است، انتخاب کنید. هر سوال را با دقت بخوانید کنید پاسخ مناسبای را که فکر می دهید و سپس گزینه 

های مطرح شده در هر سوال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است، پاسخی را  و با توجه به واقعیت 

 رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید تر به نظر می که صحیح 

خواهیم پیشنهاد کنیم، تعریف کردن از کارهای دیگران و تایید کردن آنهاست. پس امروز کار خیرآسانی که امروز می  -29

دهند، شناسیم که کار خیری کرده است یا اگر در خانه، همسر یا فرزندمان کار خوبی انجام میکنیم که اگر کسی را میسعی می 

 از انجام آن کار، حتی اگر دقیق و عالی نبوده، تعریف کنیم و بگوییم که تا چه حد کارشان مؤثر است. 

  ( iranarze.ir)کند؟  کدام مورد، در صورتی که صحیح فرض شود، به بهترین وجه، توصیة مطرح شده در متن را تقویت می 

 ( مجری سنجش )   (1394دومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند )

 مانند.کارکرد اطرافیانشان غافل می بسیاری از️ افراد، آنقدر درگیر مسائل شخصی خود هستند که از️ (1

 ها.  کنند، بیشتر ز️یردستان هستند و نه بالادستی دهد که افرادی که از️ دیگران تعریف میتحقیقات نشان می  (2

وری ای خاص، مثلاً پاداش ملی همراه باشد، کارایی بیشتری در افزایش بهره تعریف کلامی از️ کار خوب دیگران، اگر با جایزه   (3

 افراد دارد. 

 دهد. ها نیاز️ به تأیید شدن دارند و این تأیید شدن از️ سوی دیگران، حال خوبی به آنها میآدم  (4

های مرتبط با آن هستید یا تصمیم دارید وارد این رشته  اگر در حال حاضر، دانشجوی کارشناسی بیمه یا یکی از رشته   -30

ای دولتي یا  های بیمه شوید، بد نیست کمی درباره بازار کار و آینده شغلی آن بدانید. یک کارشناس بیمه معمولاً در شرکت 

گیرد، اما  شود. بسیاری از کارهای کارشناس بیمه در داخل شرکت انجام میهای آنها مشغول به کار می خصوصی یا نمایندگی 

گاهی لازم است برای ارزیابی، شخصاً به محل مورد نظر خارج از شرکت مراجعه کند. کدام مورد، یک فرض مستتر در استدلال  

است؟   آ)  (iranarze.ir)فوق  با  مشترک  اجرایی  های  دستگاه  فراگیر  آزمون  اسفند  دومین  پرورش  و  مجری  )  (1394موزش 

 ( سنجش

 تر از️ بقیه خواهند بود. کسانی که با توجه به علاقة خود، رشته مورد نظرشان را انتخاب کنند، در شغل آینده خود، موفق (1

 تحصیلی خود را با توجه به علاقه و استعداد ذاتی خود انتخاب کند. شود که رشته کسی در باز️ار کار موفق می (2

 های انتخاب رشته، باید با توجه به باز️ار و شرایط کاری آن باشد. یکی از️ مولفه  (3

 آورند.های مرتبط، درصورتی که با آگاهی کامل انتخاب شده باشند، ضمانت شغلی نیز به دنبال خود میرشته بیمه یا رشته   (4
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کنند، صبر کنید بایستید و شدید و دیدید که گروهی، کنار خیابان، موسیقی زنده اجرا میرویی رد میاگرداشتید از پیاده  -31

 زنند .......................  به صدای سازشان گوش کنید. آنها برای شما می

دومین آزمون فراگیر دستگاه های )  (iranarze.ir)کند؟  ترین شکل، جای خالی در متن فوق را کامل می منطقی کدام مورد. به  

 ( مجری سنجش)  (1394اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند 

 دانند ولی خود نیز این را نمی  (۲  چون شما و آنها از️ یک جنس هستید  (1

 اندها برای این کار تمرین کرده و به تعبیری ساعت  (4  و این کنسرتی، برای شما یک نفر است  (۳

، لازم است موقعیتی را که در هر سوال مطرح شده، مورد تجزیه و تحلیل    34تا    32راهنمای : برای پاسخگویی به سوال های  

قرار دهید و سپس گزینه ای را که فکر می کنید پاسخ مناسب تری برای آن سوال است، انتخاب کنید. هر سوال را با دقت  

ه در هر سوال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است، بخوانید و با توجه به واقعیت های مطرح شد

 پاسخی که صحیح تر به نظر می رسد را انتخاب نموده و در پاسخنامه علامت بزنید 

در این دنیای انسانی ما نمی توانیم چرخ زایش و میرش را از حرکت بازداریم، ولی در سطح دیگری، اختیار همه چیز در    -32

 دست ماست. اگر واقعاً روی عمیق ترین آرزوهایمان تعمق کنیم ...............  

اولین آزمون فراگیر دستگاه های )  (iranarze.ir)کدام مورد ، به بهترین وجه ، جای خالی در مطلب فوق را کامل می کند؟  

 ( مجری سنجش) (1394اجرایی مشترک با آموزش و پرورش خرداد 

                        آنگاه تحمل آنچه هست ، آسان می شود   (1

 آنها چاره ای جز به واقعیت پیوستن ندارند   (2

       همین نیز برای معنی بخشیدن به ز️ندگی، کافی است  (3

 فراموشی این که روز️ی ما نیز خواهیم رفت، پذیرفتنی تر می شود  (4

با وجود این که افراد، زیادی معایب خط فارسی را برشمرده و درصدد اصلاح خط برآمده اند، اما برخی دیگر، وجود چنین    -33

مشکلاتی را خاص خط فارسی ندانسته و آن را ویژگی مشترک تمام نظام های نوشتاری عنوان کرده اند.به اعتقاد خانلری، 

دارد که صورت های گفتاری را به صورت کامل ثبت کند، به نحوی که خواننده از »هیچ خط و نظام نوشتاری در دنیا وجود ن

روی علامت های خط به صورت درست ملفوظ واژه دست یابد، زیرا در این صورت ، علامت های خط به اندازه ای فراوان می  

 شد که آموختن و به کار بردن خط را دشوار می ساخت « . 

اولین آزمون فراگیر  )   (iranarze.ir) کدام مورد را می توان به درستی از نقل قولی که از خانلری آمده است ، نتیجه گرفت؟  

 ( مجری سنجش)  (1394دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش خرداد 

عدم تطبیق خط با صورت های گفتاری ، عیب محسوب نمی شود، چون این امر در ز️بان های دیگر، به شکلی مشخص تر    (1

 وجود دارد .  

 آنچه برخی به عنوان ایرادی بر خط فارسی عنوان می کنند، به واقع ساز️شی کاربردی است که به لحاظی، مثبت نیز است .    (2
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 هر تلاشی در ایجاد تطبیق میان صورت های گفتاری و نظام نوشتاری، باعث دشواری در ایجاد ارتباط گفتاری می شود.   (3

 نظام نوشتاری هرگز نمی تواند صورت گفتاری را به طور کامل منعکس ساز️د .   (4

اگر چه سونوگرافی یک روش دقیق و غیر تهاجمی برای تشخصی هپاتومگالی است، اما در کشورهای در حال توسعه ،    -34

پزشکان محدودیت هایی در استفاده از آن دارند. از طرف دیگر، برخی تحقیقات نشان می دهند که معانیه فیزیکی ، دقت و 

آن دسته از پزشکانی که بر دقت تعیین هپاتومگالی از طریق معاینه فیزیکی   اعتبار کمی در تعیین هپاتومگالی دارد و لذا نظر

 اصرار دارند ، غلط است.  

  (iranarze.ir) کدام مورد ، در صورتی که صحیح فرض شود، به بهترین وجه ، صحت نتیجه گیری متن حاضر را زیر سوال می برد؟  

 ( مجری سنجش )  (1394اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش خرداد )

نتایج تحقیقات مندرج در متن، بر اساس گفته بیمارانی بوده است که اطلاع درستی از️ نحوه تشخیص و درمان هپاتومگالی    (1

 نداشته اند .  

تحقیقات دیگری که قبلاً انجام شده است، نشان می دهند که امکان خطا در سونوگرافی ها نیز همچون معاینات فیزیکی   (2

 وجود دارد .  

برخی از️ بیماران، با توجه به پیشرفت های فناوری در حوز️ه پزشکی، اعتمادی به تشخیص پزشکانی که از️ این فناوری ها   (3

 استفاده می کنند، ندارند . 

امروز️ه در تشخیص و درمان هپاتومگالی، پیشرفت های چشمگیری صورت گرفته است و این عارضه، به خطرناکی ز️مان   (4

 های قبل نیست .  

 (مجری جهاد دانشگاهی)  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی  ) این عبارت هارا در نظر بگیرید:  -35

 سال وارد بازار کار نمی شوند 20در بیشتر کشورهای صنعتی نوجوانان زیر  (الف 

 میانگین سن ورود به بازار کار اندازه گیری کرددر واقع جامعه شناسان معتقدند که پیشرفت یک کشور را میتوان در قالب    (ب

 مطالعات روانشناختی نشان میدهد که اضطراب های مختلف نوجوانان در کشورهای صنعتی بیشتر مشاهده می شود.  (ج

 با این وجود اشتباه است که تصور شود نوجوانان که کار میکنند کمتر احتمال دارد از کارشان لذت ببرند  (د

 بهترین توصیف متن در کدام گزینه زیر آمده است؟ 

 درست است  (الف ) کوششی است برای نشان دادن اینکه جمله  (1

 درست است   (ج)کوششی است برای نشان دادن اینکه جمله  (2

 درست است  (د) کوششی است برای نشان دادن اینکه جمله  (3

 هیج کدام از️ موارد بالا درست نیست، ز️یرا هیچ تلاشی برای اثبات چیزی انجام نشده است  (4

 

 



 

 
56 

 

 مشاهده فهرست 

یذهن  یها  یهوش و توانمند : 5فصل    

 ( مجری جهاد دانشگاهی)  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )فرض کنید عبارات زیر درست باشند:   -36

 لباس های شیک و مد روز نه بسیار روشن اند و نه بسیار تیره *

 اگر فردی دارای لباس های بسیار روشن نباشد پس شخص خوش سلیقه ای است  *

 اگر هر دو جمله درست باشند، کدام یک از جملات زیر باید درست باشند؟ 

 اگر فردی شیک پوش باشد آن شخص لباسش تیره اما خوش سلیقه است  (1

 هیچ فرد خوش سلیقه ای تیره پوش نیست  (2

 شیک پوش ها نه خوش سلیقند نه تیره پوش  (3

 هر فرد شیک پوشی خوش سلیقه است اما تیره پوش نیست  (4

»در سال های اخیر در بنگاه های اقتصادی بخش های جدید و بسیار تخصصی متعددی به وجود آمده است. این موضوع    -37

یازدهمین آزمون  )اثبات میکند که بنگاه های اقتصادی به روش های مناسب تری برای دستیابی به بازار علاقه زیادی دارند.« 

 ( جهاد دانشگاهیمجری ) (1402فراگیر دستگاه های اجرایی دی 

 کدام گزینه زیر به بهترین وجه یکی از مواد بیان نشده در عبارت بالا را توصیف می کند؟

 نتیجه گیری: مدیران در جستجوی روش های جدید برای دسترسی به باز️ار هستند (1

 صاحبان خود به وجود می آیندنتیجه گیری: بنگاه های اقتصادی در درجه اول، اگر نگوییم منحصرا، برای خدمت به منافع  (2

 پیش فرض: قبل از️ ایجاد این بخش های جدید، بنگاه های اقتصادی در دستیابی به باز️ار موفق نبودند (3

 پیش فرض: این بخش های جدید روی روش های مناسب و جدید دستیابی به باز️ار کار میکنند (4

 کنید: برای پاسخ به دو پرسش بعدی به موقعیت فرضیه زیر توجه 

نفری را از بین دانشجویان   5است. رئیس دانشکده باید کی گروه    7و    6،  5،  4،  3،  2،  1یک دانشکده دارای هفت انجمن علمی  

این هفت انجمن علمی انتخاب نماید. تا در یک کمیته تصمیم گیری مهم مشغولفعالیت علمی شوند. این پنج نفر باید از 

  ( 1)نفری را میتوان برگزید. مشروط بر اینکه اگر فردی از انجمن علمی    5کیب  انجمن های متفاوت انتخاب شوند. هر نوع تر 

انتخاب شد. باید عضوی   (3)در کمیته انتخاب شود. اما اگر فردی از انجمن علمی    (5)انتخاب شد، نباید عضوی از انجمن علمی  

ته قرار گرفت حتما عضوی از انجمن علمی  در کمی  (2)در کمیته انتخاب شود و اگر کسی از انجمن علمی    (5) از انجمن علمی  

 نیز باید در کمیته انتخاب شود.  (6)

در زیر پنج ترکیب احتمالی از افراد انجمن ها که رئیس دانشکده باید برای آن کمیته علمی انتخاب کند وجود دارند. کدام    -38

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی  ) یک از آنها ترکیبی است که تمام شرایط ذکر شده در آن رعایت شده است؟ 

 (مجری جهاد دانشگاهی)  (1402

1) 1 ،2 ،3 ،6 ،7         2)  2 ،3 ،4 ،5 ،6       3)  2 ،3 ،6 ،4 ،7           4) 1 ،4 ،5 ،6 ،7 
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انتخاب نکند، در آن صورت کدام    (7)فرض کنید رئیس دانشکده تصمیم گرفته است که هیچ کس را از انجمن علمی    -39

مجری جهاد  )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی  ) انجمن علمی در کمیته نماینده ای نخواهد داشت؟  

 ( دانشگاهی

1) 1           2) 2               3) 5                   4) 4 

مجری  )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی  )   (iranarze.ir)کدام شکل تصویر مقابل را کامل می کند؟    -40

 ( جهاد دانشگاهی

  

 

 

 

  ( iranarze.ir) ضرب المثل »مشت نمونه خروار است« از لحاظ استدلال با کدام یک از ضرب المثل های زیر مشابه است؟    -41

 ( جهاد دانشگاهی مجری )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )

    سالی که نکوست از️ بهارش پیداست    (1

 قطره قطره جمع گردد وانگهی دریا شود       (۲

       با یک گل بهار نمی شود  (۳

 شاهنامه آخرش خوش است  (۴

»نتایج یک پژوهش بر روی دانش آموزان پسر یک شهرستان، که به مدت حداقل دو سال در هر روز یک یا بیشتر از یک   -42

روزه   45درصد دانش آموزان ایرانی که در یک دوره    85درصد ظرفیت ریه ها در    15پاکت سیگار مصرف می کردند، نشان داد،  

. در این آزمایش مطمئن شدیم که بهبود ریه ها اتفاقی و تصادفی نیست.«  سیگار کشیدن را ترک کردند، بهبود یافته است

 ( مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )

 اگر مطالب بالا درست باشد، این یافته ها تایید می کند که:  

 رز️یم غذایی عامل رابط بین مصرف سیگار و ظرفیت ریه ها محسوب می شود          (۱

 محدودیت مصرف سیگار در محیط های آموز️شی باید به صورت قانونی درآید (۲

 مصرف سیگار با کاهش ظرفیت ریه ها در دانش آموز️ان پسر از️ نظر آماری همبسته است  (۳

 پژوهشگر علاقه ز️یادی به ممنوعیت مصرف سیگار داشته است.  (4

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه )  (iranarze.ir) کدام واژه با سه واژه ی دیگر تفاوت دارد؟  (تهیه شده توسط ایران عرضه ) -43

 ( مجری جهاد دانشگاهی ) (1402های اجرایی دی 

 تبرید (۴  برودت  (۳   برید  (۲   برد  (۱

1) 
 

2 ) 
 

3) 
 

4 ) 
 

https://iranarze.ir/ES918
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عده کارمندان مرد یک شرکت سه برابر کارمندان زن است. کدام یک از اعداد زیر نمی تواند تعداد کارمندان شرکت را    -44

 ( مجری جهاد دانشگاهی ) (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی ) (iranarze.ir)نشان دهد؟ 

1) 24   ۲) 32   3) 26   4) 36 

  ( iranarze.ir) کدام است؟    nیک عدد صحیح منفی باشد، کوچک ترین مقدار ممکن برای    mو    15برابر    (m+n)درصد    5اگر    -45

 ( مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )

1) 151   2) 3   ۳) 299   4) 301 

  ( 1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  (iranarze.ir) عدد بعدی در مجموعه اعداد رو به رو کدام است؟  -46

 3، 5، 7، 12، 17، 23؟،     ( مجری جهاد دانشگاهی)

۱) 35   ۲) 30   ۳) 29   ۴) 25 

از یک میله فلزی، میله دیگری که شعاع قاعده و ارتفاع آن نصف میله اول است مطابق شکل تراشیده و بیرون آورده    -47

 ( مجری جهاد دانشگاهی) (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )شده است، در این صورت: ...  

    حجم و مساحت میله اول تغییر نکرده است  (۱

 حجم میله کم و مساحت آن ز️یاد شده است  (۲

  حجم میله اول کم شده، مساحت آن بدون تغییر مانده است  (۳

 از️ حجم و مساحت میله اول کم شده است  (۴

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های )  ( iranarze.ir)در شکل مقابل به جای علامت سوال چه عددی باید گذاشته شود؟   -48

 ( مجری جهاد دانشگاهی) (1402اجرایی دی 

1) 512                    

2) 256                   

3) 128                      

4) 64 

یازدهمین  )   (iranarze.ir)؟  ( تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه) در جدول مقابل، خانه خالی باید با چه عددی تکمیل شود    -49

  ( دانشگاهیمجری جهاد ) (1402آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی 

1) 18  2) 19     

3) 21  4) 20 

13 8 5 3 
16 10 6 4 
17 9 8 1 

 11 9 2 
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 اطلاعات  یفناورفصل ششم:  ❖

  ( iranarze.ir)برای ارتباط کدام نرم افزار با مجموعه ای از اطلاعات از پیش ثبت شده می باشد؟    mailings  (سربرگ)تب    -1

 (مجری جهاد دانشگاهی ) (1402دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دهم خرداد )

 accessافزار   (word  ۴نرم افزار  (powerpoint     ۳نرم افزار  (excel         ۲نرم افزار  (۱

 ۳پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

یا نامه نگاری یکی از️ سربرگ ها نرم افزار ورد میباشد که از️ این طریق میتوان به طراحی نامه ها با دریافت کننده های    mailingسربرگ  

 شمار بالا یا طراحی پاکت نامه با همین شرایط اقدام کرد.

دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دهم  )  (ir.iranarze)ذکر شده است؟     اشتباهکار کرد کدام تابع در نرم افزار اکسل   -2

 ( مجری جهاد دانشگاهی) (1402خرداد 

۱) countif  ۲  : شمارش مقدار دارای شرایط خاص) find   پیدا کردن موقعیت یک متن در متن دیگر : 

۳) concatenate ۴  : جمع کردن دو مقدار عددی)Rank  رتبه بندی مجموعه ای از️ اعداد : 

 ۳پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

 از️ انواع تابع کاراکتری و متنی میباشد و برای ترکیب متن موجود در دو سلول از️ اکسل به کار میرود.  concatenateتابع 

دستگاه های اجرایی  دهمین آزمون فراگیر )  (iranarze.ir) در اکسل چه کاری را انجام می دهد؟  remove duplicatesگزینه  -3

 ( مجری جهاد دانشگاهی)  (1402دهم خرداد 

 کردن خانه های دارای اطلاعات تکراری   merge (۲            حذف کردن اطلاعات تکراری (۱

 رنگ کردن خانه های حاوی اطلاعات تکراری  (۴           جابجا کردن اطلاعات تکراری (۳

دهمین آزمون فراگیر دستگاه های  )  (iranarze.ir) کدام یک از اصطلاحات زیر در نرم افزار اکسس با بقیه متفاوت است؟    -4

 ( مجری جهاد دانشگاهی ) (1402اجرایی دهم خرداد 

۱) report  ۲) query         ۳) form   ۴) table 

 Word2016اگر بخواهیم از تصویری که در نتیجه جست و جوی گوگل پیدا کرده ایم، در یک سند ایجاد شده در نرم افزار    -5

نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و  )   (iranarze.ir)استفاده کنیم، ساده ترین عمل کدام است؟  

 ( مجری سنجش )   (1401پرورش گروه اول تیر 

   در سند  Hyperlinkعنوان  درج لینک صفحه حاوی تصویر به (1

2) Copy Paste تصویر در سند 

    تصویر بر روی سیستم و درج آن در سند ذخیره  (3

 در سند  Hyperlinkدرج لینک تصویر به عنوان  (4
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، از کدام عنصر استفاده    Word2016برای نشان دادن رشد سود آوری یک شرکت در سند    ( تهیه شده توسط ایران عرضه)  -6

مجری  )  (1401آموزش و پرورش گروه اول تیر  نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با  )  (iranarze.ir)می شد؟  

 ( سنجش

1) shapes   2) symbol                    3) WordArt  4) Chart 

به صورت پیش فرض، داده ها به    Word 2016در یک سند   Excel داده های موجود در یک کاربرگ  copy pasteدر صورت    -7

نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه )  (iranarze.ir) کدام صورت نمایش داده می شوند؟  

 ( مجری سنجش) (1401اول تیر 

1) chart         2) SmartArt                 3) Table    4) picture 

افزار    -8 نرم  میشود؟    word 2016در  استفاده  هستند  متن  منسجم  ظاهر  دارای  که  هایی  فایل  ایجاد  برای  مورد  کدام 

(iranarze.ir)  ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش تیر)  (مجری سنجش ) 

1) Font   2) Arrange                3) Illustration  4) Style 

نهمین  )  (iranarze.ir) کدام کلید ترکیبی زیر برای رفتن به سلول قبلی در جدول استفاده میشود؟    word 2016در نرم افزار   -9

 ( مجری سنجش)  (1401آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش تیر 

1) Shift + Tab  2) AIT+← 3) Alt +Tab  4) Shift+← 

آن به بخش دیگر سند معادل کدام مورد است؟   Drog and Drog انتخاب بخشی از متن و  WORD 2016در نرم افزار    -10

(iranarze.ir)  ( 1401نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش تیر)  (مجری سنجش ) 

 Cut and paste (2            وجود ندارد   Drog&Drogامکان جابه جایی متن با  (1

3) Copy and paste                           4)  تغییرOrder  پاراگرافها بر اساس الفبا 

نهمین  )  ( iranarze.ir) در کدام مورد خواهد شد؟    indentation، باعث افزایش  word 2016افزار   استفاده از  در نرم   -11

 ( مجری سنجش ) (1401دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه پنج تیر آزمون فراگیر  

               کلیه پاراگراف های سند                            (1

 پاراگراف های موجود در صفحه  (2

 پاراگراف فعلی و پاراگراف های بعد از️ آن                (3

 پاراگراف فعلی و پاراگراف های جدید بعد از️ آن  (4

نهمین آزمون فراگیر  )  ( iranarze.ir)  استفاده میشود؟  Page Break، کدام کلید ترکیبی زیر، برای  Word 2016در نرم افزار    -12

 ( مجری سنجش)  (1401دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه پنج تیر 

1) Shift + Enter  2) Alt + Tab                   3) Ctrl + Tab  4) Ctrl + Enter 
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نهمین آزمون فراگیر  )  (iranarze.ir)   با استفاده از شکل زیر می توان کدام مورد زیر را تغییر داد؟  Word 2016در نرم افزار     -13

 ( مجری سنجش)  (1401دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه پنج تیر 

 

 

1) Font   2) Style                      3) Text Size        4) Illustration 

-، از کدام ابزار زیر، برای جایگزینی متنی که چندین بار در سند تکرار شده است، استفاده میWord 2013افزار  در نرم  -14

 ( مجری سنجش)  (1399هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش آبان ) (iranarze.ir)نید؟ک

1) Select Text with Similar Formatting        2) Select Objects             

3) Go to                                                  4) Find and Replace 

شود؟  باعث خودکارسازی عملکرد کدام ابزار می، فعال کردن گزینه نشان داده شده در  شکل زیر،  Word 2013افزار  در نرم  -15

(iranarze.ir)  ( 1399هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش آبان)  (مجری سنجش ) 

1) AutoCorrect                2) Select Objects                         3) Go to                   4) Find and Replace 

هشتمین آزمون  )  (iranarze.ir) استفاده شود؟    Gutter Positionتواند برای  ، کدام مورد زیر، نمیWord 2013افزار  در نرم  -16

 ( مجری سنجش) (1399فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش آبان 

1) Botto                     2) Right                    3) Left                         4) Top 

  Windows 7 ، در کدام قسمت از سیستم عاملScreen saverها، تصاویر پس زمینه و  برای رنگ پنجره   Themeانتخاب    -17

 ( مجری سنجش)  (1398هفتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  )  (iranarze.ir)شود؟  انجام می

1) Device Manager 2) Folder Options      3)  Personalization 4) Screen Resolution 

تهیه شده توسط )کلیک کنیم، کدام مورد به صورت خودکار باز خواهد شد    Findبر روی ابزار    Word 2013اگر در نرم افزار     -18

 ( مجری سنجش)  (1398هفتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  )   (iranarze.ir)؟  (ایران عرضه 

1) Navigation Pane  2) Font Settings               3) Find Window                4) Selection Pane 

هفتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک )  (iranarze.ir)کدام است؟   Excel 2013پسوند پیشفرض در نرم افزار  -19

 ( مجری سنجش )   (1398با آموزش و پرورش  

1) ods  2) csv                                     3) xls   4) xlsx 

ششمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی ) (iranarze.ir)جهت شماره گذاری صفحات کدام گزینه صحیح می باشد؟    -20

 ( مجری سنجش) (1397مشترک با آموزش و پرورش اسفند 

1) insert/date and time             2) view/tool          3) insert/page numbers        4) home/paragraph   
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ششمین آزمون فراگیر دستگاه  )  (iranarze.ir)برای انتقال متن از یک سطر به سطر دیگر کدام گزینه صحیح می باشد؟    -21

 ( مجری سنجش )  (1397های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند 

1) Cut   2) Save as    3)   Copy    4)  Ctrl+s    

  format cellsاز کدام تب مربوطه به    (چپ چین، راست چین و ..)برای تعیین اینکه متن داخل سلول چگونه قرار بگیرد    -22

مجری  )  (1397ششمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند  ) (iranarze.ir)باید اقدام نمود؟  

 ( سنجش

1) Font           2) Alignment                         3) Border                            4) Pattern 

 

 

 

 

 

 

 

پنجمین آزمون فراگیر دستگاه ) (iranarze.ir)کش، کدام مورد را نمی توان تغییر داد؟  ، با استفاده از خطWordافزار  در نرم  -23

 ( سنجشمجری )  (1397های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش تیر  

1) Right Indent  2) Center Indent  3) Tab Stop Position  4) Left Indent 

پنجمین آزمون فراگیر دستگاه های ) (iranarze.ir)، صحیح است؟  Wordافزار  در نرم   Go toکدام مورد درخصوص ابزار    -24

 ( مجری سنجش) (1397اجرایی مشترک با آموزش و پرورش تیر 

 ایجاد شده قبل از️ مکان فعلی نشانگر، قابل استفاده نیست.  Commentبرای رفتن به   (1

 تنها کاربرد این ابزار، برای باز️ کردن و رفتن به سندهای دیگر است.  (2

 های مختلف استفاده کرد. Headingاز️ این ابزار می توان برای رفتن به  (3

 برای رفتن به صفحات موجودِ قبل از️ مکان فعلی نشانگر، قابل استفاده نیست.  (4

متن و عناصر گرافیکی مانند تصاویر و نمودارها به همان شکلی که چاپ خواهند شد،   ( ها)، در کدام نما Wordافزار  در نرم   -25

  ( 1397پنجمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش تیر  ) (iranarze.ir)نمایش داده می شوند؟  

 ( مجری سنجش)

1) Print Layout  وOutline     2) Normal              3) Print Layout  وReading Mode  4) Print Layout 
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، به واسطه تنظیماتی که در شکل زیر نشان داده شده است؛ به کدام مورد تغییر خواهد     wordجدول زیر در نرم افزار    -26

 ( مجری سنجش)  (1396فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش چهارمین آزمون ) (iranarze.ir)کرد؟ 

 

1)                 2)  

3)                       4)   

چهارمین آزمون فراگیر  ) (iranarze.ir)؛ انجام خواهد شد؟    Wordدر محیط نرم افزار    Text Wrappingدر کدام حالت، عمل    -27

 ( مجری سنجش )  (1396دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  

1)                    2)                  3)                 4)  

  ( تهیه شده توسط ایران عرضه)، مقدار سلول به کدام    Timeدر یک سلول از نوع    11:23، پس از نوشتن  Excelدر نرم افزار    -28

 مورد نمیتواند تغییر پیدا کند؟ 

(iranarze.ir)  ( 1396چهارمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش)  ( مجری سنجش ) 

1) November 23, 2017                     

2) Wednesday, November 23, 11:23 AM  

3)  11:23:00 AM                                  

4) Wednesday, November 23, 2017 

 (iranarze.ir) ، کدام مورد می تواند کاربر را به یک مکان از پیش تعیین شده در سند منتقل کند؟  Word 2007در یک سند    -29

 ( مجری سنجش) (1395سومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش )

1) Bookmarks     2) Outlines    3) Subdocuments         4)  Citation   

سومین  ) (iranarze.ir)، ابزار لازم برای ایجاد شماره خط در حاشیه سند، در کدام بخش قرار دارد؟  Word 2007در یک سند    -30

 ( مجری سنجش)  (1395آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش 

1) Insert       2) View    3) References                     4) Page Layout  

Ali Mohammadi Isfahan 200

Reza Jahani Tehran 240

Ali Ranjbar Tehran 235

Zahra Sadeghi Isfahan 189

Zohreh Sadeghi Tehran 235

Reza Jahani Tehran 240

Ali Mohammadi Isfahan 200

Ali Ranjbar Tehran 235

Zahra Sadeghi Isfahan 189

Zohreh Sadeghi Tehran 253

Zahra Sadeghi Isfahan 189

Ali Mohammadi Isfahan 200

Ali Ranjbar Tehran 235

Reza Jahani Tehran 240

Zohreh Sadeghi Tehran 253

Zohreh Sadeghi Tehran 253

Reza Jahani Tehran 240

Ali Ranjbar Tehran 235

Ali Mohammadi Isfahan 200

Zahra Sadeghi Isfahan 189
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سومین آزمون فراگیر دستگاه  ) (iranarze.ir)درج کدام یک از علایم زیر، در هنگام نوشتن فرمول در سلول الزامی است؟   -31

 ( سنجشمجری ) (1395های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش 

    Page Layout (4              +  (3                   =  (2  وابسته به توابع استفاده شده در فرمول است  (1

، کدام مورد زیر، حاصل خواهد  Deleteاید، با انتخاب جدول و فشار دادن کلید  ، یک جدول ایجاد کرده Wordدر محیط    -32

 ( مجری سنجش)  (1394دومین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند ) (iranarze.ir)شد؟ 

 حذف جدول (4 پاک شدن عنوان جدول (3حذف خطوط جدول            (2پاک شدن محتویات جدول      (1

دومین  )  (iranarze.ir) ، کدام مورد زیر، رخ خواهد داد؟  Enterو    Ctrl، با فشار دادن همزمان کلیدهای  Wordدر یک سند  -33

 ( مجری سنجش)  (1394آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند 

 سند رفتن به انتهای (4     ایجاد یک صفحه جدید  (paragraph      3رفتن به انتهای ( paragraph        2انتخاب (1

دومین آزمون فراگیر دستگاه های  ) (iranarze.ir)دهد؟   در یک سند، کدام عمل زیر را انجام می  Sو    Ctrlترکیب کلیدهای    -34

 ( مجری سنجش)  (1394اجرایی مشترک با آموزش و پرورش اسفند 

 ساز️ی تغییرات ذخیره (4             بستن سند  (3باز️ کردن سند         (2                       ایجاد یک سند جدید  (۱

اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با  ) (iranarze.ir) ، معادل کدام عمل است ؟    Yو    Ctrlترکیب کلیدهای    -35

 ( مجری سنجش) (1394آموزش و پرورش خرداد 

1) cut             2) Undo  3) print 4) Redo 

اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و ) ( iranarze.ir)شکل روبرو ، کدام ابزار را نشان می دهد ؟    -36

 ( مجری سنجش)  (1394پرورش خرداد 

 

 

1) Text           2) Paragraph  3) Header and Footer        4) Page Setup 

ابزار   -37 جدول زیر را در نظر بگیرید، اگر بخواهیم محتویات هر کدام از خانه های جدول وسط خانه قرار بگیرد از کدام 

 استفاده می کنید ؟  

(iranarze.ir)  (  1394اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش خرداد) (مجری سنجش ) 

1) Auto Fit 2) Justify     3) Center 4) Cell Alignment 
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معناست؟    Attachmentاصطلاح    -38 به چه  الکترونیک  به پست  مربوط  با سایت های  کردن  کار  هنگام    ( iranarze.ir) در 

 ( مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )

    پاسخ دادن به ایمیل های دریافت شده (1

 پیش نویس ایمیل هایی که قرار است ارسال شود  (2

     فایل به ایمیل ضمیمه کردن  (3

 ارسال یک ایمیل به صورت همزمان به چند نفر (4

  ( iranarze.ir) وقتی در نرم افزار ورد، تصویری را انتخاب کرده ایم با کدام گزینه میتوانیم بخشی از آن تصویر را برش بزنیم؟    -39

 ( مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )

1) size   2) crop   3) color  4) corrections 

یازدهمین آزمون فراگیر  )   (iranarze.ir)کدامیک از انواع داده در اکسل مربوط به نمایش اعداد به صورت درصد می باشد؟    -40

 ( مجری جهاد دانشگاهی) (1402دستگاه های اجرایی دی 

1) Currency  2) General  3) Percentage  4) Text 

کدامیک از توابع زیر در نرم افزار اکسل، مربوط به شمارش سلول های انتخاب شده و دارای یک شرایط خاص است؟    -41

(iranarze.ir)  ( 1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی)  (مجری جهاد دانشگاهی ) 

1) Count  2) Counta  3) Countblank  4) Countif 

  ( 1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی  )   (iranarze.ir) کدامیک از نرم افزارهای زیر جزء بد افزارها نیستند؟    -42

 ( مجری جهاد دانشگاهی)

1) Firewall     2) Virus   3) Trojan  4) Worm 

فراگیر دستگاه های اجرایی یازدهمین آزمون  )  (iranarze.ir)کدامیک از دستگاه های زیر هم ورودی و هم خروجی هستند؟    -43

 ( مجری جهاد دانشگاهی)  (1402دی 

 میکروفون  (4 پرینتر  (3  صفحه نمایش لمسی (2   اسکنر  (1

یازدهمین آزمون فراگیر  )معمولا فایل های ساده متنی در ویندوز دارای این پسوند هستند؟    (تهیه شده توسط ایران عرضه )  -44

 ( مجری جهاد دانشگاهی) (1402دستگاه های اجرایی دی 

1) Jpg   2) Mdb   3) Psd   4) Txt 

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه  )   ( iranarze.ir)کدام روش برای تغییر نام یک فایل در ویندوز مورد استفاده قرار میگرد؟    -45

 ( مجری جهاد دانشگاهی ) (1402های اجرایی دی 

                        F2ز️دن کلید  (1
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 کلیک کردن با ماوس روی نام فایل دوبار  (2

       Renameراست کلیک کردن روی نام فایل و ز️دن گزینه  (3

 همه موارد فوق  (4

اگر در نرم افزار پاورپوینت روی یک اسلاید با دکمه راست ماوس کلیک کنیم، منوی مقابل نمایش داده می شود. کدام    -46

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های  )  ( iranarze.ir)به فایل ما اضافه خواهد کرد؟  گزینه اسلایدی مانند اسلاید انتخاب شده را  

 ( مجری جهاد دانشگاهی) (1402اجرایی دی 

              1گزینه  (1

              2گزینه  (2

                 4گزینه  (3

 6گزینه   (4

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های )  (iranarze.ir) نصب می شود چه نام دارد؟    10آنتی ویروس که همراه با ویندوز    -47

 ( مجری جهاد دانشگاهی) (1402اجرایی دی 

1) Nod 32       2) Window defender  3) Kaspersky  4) Bit defender 

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی ) (iranarze.ir) در اکسل چه کاری انجام می دهد؟   freeze panesبخش    -48

 (مجری جهاد دانشگاهی)  (1402

    ثابت نگه داشتن طول یا عرض ستون یا ردیف انتخاب شده (1

 ثابت نگه داشتن محتویات ستون یا ردیف های انتخاب شده            (2

  ثابت نگه داشتن ستون یا ردیف انتخاب شده با پیمایش طولی و عرضی در مقابل اکسل  (3

 نوع اطلاعات ثبت شده در سلول ثابت نگه داشتن  (4

آمده است. کدام گزینه برای جا به جایی و زمان بندی    viewدر تصویر روبرو نحوه نمایش یک فایل پاورپوینت در منوی    -49

 اسلایدها استفاده می شود؟ 

1) Notes page         2) Slide sorter            

3) Outline view                4) Normal 

50-  Home page    در مروگرهای اینترنتی چیست؟ (iranarze.ir )   (  1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی)  (  مجری

 ( جهاد دانشگاهی

      صفحه اصلی تولید کننده مرورگر  (1

 صفحه ایکه کاربر در مرورگر آن را مشاهده کرده است            اولین (2

  اولین صفحه ای که هر وقت مرورگر فعال می شود، نمایش داده می شود  (3

https://iranarze.ir/ES918
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 صفحه اصلی سایت گوگل  (4

 wordکدامیک از ترکیب کلید های زیر، اولین کلمه بعد از مکان نما را در نرم افزار    ( تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه)   -51

 ( مجری جهاد دانشگاهی )  (1402یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی دی )  (iranarze.ir) پاک می شود؟ 

1) Ctrl + shift + del          2) Ctrl + shift + back space       

3) Ctrl + del             4) Ctrl + back space 

یازدهمین آزمون فراگیر دستگاه  )   (iranarze.ir) معمولا نشان دهنده زمینه فعالیت سایت می باشد؟    URLکدام بخش از    -52

 ( مجری جهاد دانشگاهی ) (1402های اجرایی دی 

 دامنه  (4  نام ثبت شده (3نام سرویس دهنده            (2  پروتکل           (1
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